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8a  Edizione - Anno 2024/2025 

VERBALE DI GIURIA 

In data 7 Febbraio 2025 presso il Palazzo della Cultura di Cardoso - Stazzema (LU) si è riunita la giuria dell’ottava edizione del Premio 

Internazionale Michelangelo Buonarroti, composta da: 

Simone Domeniconi Presidente di Giuria Arti Visive 

Artista Professionista – Poeta 

Paolo Pucci Presidente di Giuria Fotografia 

Fotografo e Stampatore 

Antonia Martina Presidente di Giuria Materie Letterarie 

Docente Innovatore 

Membro Direttivo Nazionale di E.I.P. Ecole Instrument de Paix Italia. 

Associazione accreditata UNESCO, Consiglio d’ Europa, ONU. Ente di Formazione. 

Ambasciatrice di Green Cross Italia 

Barbara Benedetti 

Paola Benedetti 

Lodovico Gierut 

Marilena Cheli Tomei 

Raffaello Balzo 

Diego Paoli 

Enrico Paoli 

Rossana Colzi 

Giacomo Genovesi 

Paolo Boffelli 

Daniela Callegari 

Luca Giraldo 

Mirko Lercari 

Daniele Furlani 

Desirée Pucci 

Roberto Fiasella 

Paolo Benedetti 

Giuliano Paoli 

Susanna Paoli 

Valeria Ghiorsi 

Nicolò Spinetta 

Alice Polidori 

Caterina Rocchini 

Presidente Premio Internazionale “Michelangelo Buonarroti” 

Grafico Pubblicitario 

Critico d’arte, scrittore e giornalista 

Saggista, Storica e Scrittrice 

Attore 

Gallerista d’Arte 

Gallerista d’Arte 

Docente 

Funzionario Pubblico 

Imprenditore 

Docente 

Imprenditore / Collezionista d’Arte 

Collezionista d’Arte 

Assicuratore / Collezionista d’Arte 

Scultore 

Scultore 

Ingegnere 

Collezionista d’Arte 

Laureanda Universitaria 

Docente 

Studente 

Studentessa 

Studentessa Universitaria 

Alla presente edizione del premio hanno aderito oltre 1.500 artisti provenienti da diverse parti d’Italia e d’Europa, presentando oltre 3.300 

opere di elevato valore artistico e letterario. 

La giuria ha avviato il processo di valutazione sin dalle prime iscrizioni, al fine di garantire un’analisi attenta e approfondita. Ogni opera 

è stata esaminata con scrupolosità, seguendo criteri quali originalità, tecnica e profondità espressiva. Pur adottando parametri oggettivi, 

le decisioni finali restano inevitabilmente influenzate dalla sensibilità e dalla visione artistica di ciascun giurato. 
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Dopo un’accurata analisi e un’attenta discussione, la giuria ha deliberato i seguenti risultati:  

Sezione A - POESIA SINGOLA 

VINCITORI 

• 1° CLASSIFICATO - ROTOLO COSIMO PESCARA (PE) con  

ISOLA DI ZMIINYI (DEI SERPENTI) - UCRAINA LAT. 45° 15.3' N - LONG. 030° 12.2' E 

• 2° CLASSIFICATO - PEDRAZZINI ALBERTO LUZZARA (RE) con SENTINELLA DEL MARE 

• 3° CLASSIFICATO - SCHIAVO PIERO ROMA (RM) con MARE 

• 4° CLASSIFICATO - BARBON FABIO SPRESIANO (TV) con UFFICIO DEL TEMPO 

• 5° CLASSIFICATO - CZARNOMORSKA JOLANTA MARIA CAGLIARI (CA) con MADONNA DELLE RONDINI 

 

FINALISTI 

• CABANO GINO LERICI (SP) con DA DOVE A VÈGNO   

• CARDELLA SANTI FRANCESCO PALERMO (PA) con GELSOMINO   

• CASADEI MONIA CESENA (FC) con LA DIMENTICANZA È UNA PREPARAZIONE ALLA MANCANZA   

• CASTELLANO ORIANA MONTICHIARI (BS) con AL DI LÀ DELLA RIVA   

• CECCHI IDA BARBERINO DI MUGELLO (FI) con LA SOLITUDINE   

• CIRAOLO STANTI GERMANO BRASSCHAAT (BELGIO) con LA CITTÁ DELLO STRETTO   

• DE ROSE GIULIANA MASSA (MS) con MARGUERITE DURAS (L'AMANTE)   

• INGHILTERRA ALESSANDRO GENOVA (GE) con I TUOI VESTITI ADDOSSO   

• LANDI BRUNA REGGIO EMILIA (RE) con SULLA PANCHINA   

• LUISI ELENA PIETRASANTA (LU) con ULTIMO GIORNO   

• MASTRANGELO DONATO POLICORO (MT) con LA BARCA   

• RESINI GIANNI GALZIGNANO TERME (PD) con L'ASSENZA   

• ROSSO ALESSANDRO NAPOLI (NA) con SOLO PER I NOSTRI OCCHI   

• SAGRIPANTI SIMONE CIVITANOVA MARCHE (MC) con NON C'ENTRA NIENTE   

• SORICONE FABIO VILLALBA (RM) con CIELO D'AGOSTO A PESCINA  

 

PREMIO SPECIALE POESIA DIALETTALE 

• DIGAETA PIETRO RIVA PRESSO CHIERI (TO) con IDILLIO BARLETTANO   

• MONTANELLI WANDA ROMA (RM) con ROMA CITTÀ APERTA   

• PANETTA ALFREDO TREZZANO S/N (MI) con I SMIRNI A CUTRONA (DA SMIRNE A CROTONE)   

• SERRANI LILIANA BRACCIANO (RM) con ER CAMBIO DE RESIDENZA  

 

DIPLOMA D’ONORE CON MENZIONE D’ENCOMIO 

• ACERBI ROBERTO CECINA (LI) con INCOMPRESO IL CUORE 

• ACHENZA FRANCO ALGHERO (SS) con ANNA E MODÌ (A. ACHMATOVA E A. MODIGLIANI) 

• ACIERNO STEFANO AVELLINO (AV) con MIA MADRE 

• ADRAGNA FRANCESCO VARESE (VA) con IL FREDDO DOLORE DEI CHIODI 

• AFFINITO ANTONIO PERENTINO (FR) con ESODO 

• ALBERTI MANUELA ISIDE PIETRASANTA (LU) con ERI TU 

• ALEMANNI ANTONELLA TALAMONA (SO) con VENTI DI GUERRA 

• ALFANO ENRICO MANTOVA (MN) con SE NE VA 

• ARCURI ROSSI DOMENICA MILENA LESTIZZA (UD) con DISSI ARRIVEDERCI E NON ADDIO 

• ARENA ELENA ROMA (RM) con ERA D'ESTATE 

• ARGENTIERI GIUSEPPE ROCCA DI MEZZO (AQ) con TEMPORALE ESTIVO 

• ARMENISE GIANVITO NOICATTATO (BA) con IL S. ROSARIO 

• ARPAIO DARIO PINEROLO (TO) con MICHELANGELO 

• ARRIGONI ANDREA PONTE SAN PIETRO (BG) con ETERNITÀ 

• AVANTAGGIATO MASSIMO VITO MILANO (MI) con RITRATTO DI CITTÀ / CITY PORTRAIT 

• AVERTA TERESA VIBO VALENTIA (VV) con È FINITA! 
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• AZZURRINI PAOLO FIRENZE (FI) con LA STORIA DI LENA 

• BACCARO DANIELE GIOVANNI AGLIANA (PT) con NOTE DI NOTTI CHE FORSE INFINITE 

• BAIOCCHI ROSSELLA MONTECARLO (LU) con POMERIGGIO DI PAPAVERI ROSSI 

• BALDACCI YURI VINCI (FI) con ARMONICA 

• BALDELLI PAOLO CANTÙ (CO) con IL RINTOCCO DEL VENTO 

• BALESTRA SERGIO SANT'ORSOLA (TR) con LO SPECCHIO DELLA LUNA 

• BARBERA ADALBERTO MESSINA (ME) con AMATO MARE 

• BARLETTA AGOSTINO GENOVA (GE) con OMBRE DI MEMORIA 

• BARTESELLI MICHELANGELO SARONNO (VA) con UCCELLINO ESTIVO 

• BARZAGHI GIUSEPPINA INVERIGO (CO) con QUEL ROSSO CHE ARRAMPICA 

• BASILE FRANCESCA LOMAZZO (CO) con UOMO DELLA TERRA 

• BATTINI MAURO S. CROCE SULL'ARNO (PI) con ULTIMO SORSO 

• BELLA MARCO MORGEX (AO) con ANGELO SPEZZATO 

• BELTRAMME ANNALISA MENTANA (RM) con SIGNORA DELLA NEVE 

• BENOCCI NICOLETTA SAN LAZZARO DI SAVENA (BO) con FLUIRE 

• BIANCO ANTONIETTA ANGELA CAGLIARI (CA) con NELL' IMMENSO 

• BIANCO TIZIANA SANTO STEFANO TICINO (MI) con MELODIE D'ETERNO 

• BIASION MARTINELLI MARIATERESA LUSERNA SAN GIOVANNI (TO) con MADRE 

• BISANI STEFANO TRIESTE (TS) con DONNA PER DONNA 

• BISSOLA ARTUR PONTREMOLI (MS) con ECCOVI, LUNA, UN UMANO SPETTACOLO  

• BLANDINO GIUSEPPE ROSOLINI (SI) con VERSO OCCIDENTE 

• BOCCARDO ILARIA CAMPOMORONE (GE) con PIOPPI 

• BOLDRINI GIANCARLO FUCECCHIO (FI) con I PAPAVERI A VOLTE SI BACIANO 

• BONATO SIMONE JESOLO (VE) con MESCOLATI AD ARTE 

• BONDESAN STEFANO FOGGIA (FO) con PROFONDO VERDE  

• BORCA DEBORA C. RIVOLI (TO) con L'ATTO DI VOLONTÀ 

• BORGIOLI EUGENIO CERRETO GUIDI (FI) con IL 2 DI AGOSTO, UN GRIDO DI DOLORE DELLA MADRE 

• BOTTA ANTONIO CASORIA (NA) con L'ULTIMA NINNA NANNA 

• BRACALONI DEVID VIAREGGIO (LU) con NATALE 2024 

• BROGI PIETRO FIRENZE (FI) con LIQUIDO CIELO 

• BRUNI PIER PAOLO PISTOIA (PT) con GRANELLI 

• BRUNO MICHELE ALTAMURA (BA) con TEMPESTA SUL MARE 

• BURDINO MARIA CRISTINA PONTE SAN PIETRO (BG) con LUNA STANCA D'ORIENTE 

• CACCIOLA FABRIZIO MESSINA (ME) con LA VIA 

• CALECA SERENA LECCO (LC) con DIFENDIMI 

• CAMERINI FABIO SAN VINCENZO (LI) con DAL SOLSTIZIO A SAN GIOVANNI 

• CAMPAGNA EPIFANIA GRAZIA NISSORIA (EN) con SE NON MI TROVI 

• CAPRETTA GIOVANNA VALDOBBIADENE (TV) con IL RIMORSO DEL SOLDATO 

• CAPUANO MIRYAM NOCI (BA) con CALA LA NOTTE  

• CARBONETTI MARTA LUCCA (LU) con PETALI 

• CARIONI ILARIA CREMONA (CR) con ANCORA PROFUMANO   

• CARLUCCI FRANCESCO VILLA CASTELLI (BR) con RIFUGIO DI GIOVENTÙ 

• CASAVECCHIA MAURIZIO TORRI IN SABBIA (RI) con L'ANGELO CUSTODE 

• CASTAGNOLA PAOLO GENOVA (GE) con PENSERÒ A TE 

• CASTELLI SABRINA MONTECARLO (LU) con LO SPIRITO GUERRIERO 

• CASU GIOVANNI MASONE (GE) con ESTATICO SENTIRE 

• CATALANO PIETRO ROMA (RM) con L'ARIA BLU 

• CATTANEO TERESA VENDROGNO - BELLANO (LC) con IL PIANTO 

• CATTELANI LUIGI VILLAFRANCA DI VERONA (VR) con QUANDO VERRÀ QUEL GIORNO 

• CAVO STEFANO MORLUPO (RM) con SILENZIO 

• CEIRANI DANILO LATINA (LT) con AMORE DIVERSO 

• CENEDESE PAOLA CARBONERA (TR) con ALBA DI SPERANZA 
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• CICCARESE GIULIA MONTERONI D'ARBIA (SI) con RITROVARSI 

• CIPOLLINI MARCO EMPOLI (FI) con INNO ALLA SIGNORA DELLE NOTTI 

• COLOMBO MARIA BOVISIO MASCIAGO (MB) con GUERRA CHE UCCIDE 

• COLONNELLI ROBERTO ACQUAPENDENTE (VT) con IL SUSSURRO DELL'INDACO 

• COLTURI HUSKAMP ROSARIA GESCHER (GERMANIA) con IL RITO ANTICO 

• COMINOTTI GABRIELLA MILANO (MI) con DI BUIO E DI PORPORA 

• COMITINI MARCELLO ROMA (RM) con LE OMBRE DEI SENTIMENTI 

• CONSTANTIN DOINA MARIA PIAZZOLA DEL BRENTA (PD) con FELICITÀ ASTRATTA 

• CONSTANTINESCU RUXANDRA LUCCA (LU) con DESIDERANDO LA LUCE 

• COSCO PRIMETTA CATANZARO (CZ) con MARIA, LA NOSTRA MAMMA COMUNE 

• COVELI BRUNO VILLA LAGARINA (TR) con LA CROCE DEL PANIA 

• COZZANI GABRIELLA LA SPEZIA (SP) con SANTO NATALE 2024 

• CRAMAROSSA ANDREA BARI (BA) con IL CERVO ROSSO 

• CUTOLO STEFANIA ROMA (RM) con NEL SEGNO DEL SOGNO 

• D'ARGENIO MAURIZIO QUARTO (NA) con NULL'ALTRO 

• DASSISTI ALBERTO LODI (LO) con UNA DOMENICA 

• DE BORTOLI ERIKA CESIOMAGGIORE (BL) con SOLITUDINE DI UN POVERO CRISTO 

• DE CRESCENZO GIOVANNI ANCONA (AN) con FIORI NELL'OMBRA 

• DE FAZIO MARIA ROSARIA NAPOLI (NA) con LA TUA MUSICA 

• DE GREGORI ANNA ELISA ANCONA (AN) con CONGEDO 

• DE PAOLIS MAURO ROMA (RM) con L'ABBANDONO DEL PELLEROSSA 

• DE PAOLIS GUIDO S.VITO ROMANO (RM) con L'ULTIMA FINESTRA 

• DE SIMONE SILVESTRO TERRACINA (LT) con IL CANTO DEL MARE 

• DEL ZIO MASSIMO PARIGI (PARIGI) con LE GALEARDICHE 

• DELLA POSTA FERNANDO ROMA (RM) con BIG BANG POP 

• DELLADIO PAOLO PREDAZZO (TN) con SEGNALIBRO 

• DESSENA ANTONIETTA SASSARI (SS) con VERRÀ UN GIORNO 

• DI BIANCO ANTONIO GIOIA TAURO (RC) con MADONNA 

• DI CAIRANO GIULIA CALITRI (AV) con ROSSO NEVE  

• DI FRANCESCO LUISA TARANTO (TA) con UN UOMO DI VENTO 

• DI PAOLO VALERIO SCAFA (PE) con LETTERA PER TE 

• DI RUOCCO VITTORIO PONTECAGNANO (SA) con FINO A RUBARE IL TEMPO ALL'INFINITO 

• DONZELLO GIULIANA LIVORNO (LI) con NENIA NOTTURNA 

• DUCA PAOLA TRIESTE (TS) con OMBRE E LUCE 

• ERCOLINI VALERIO LUCCA (LU) con IL MIO TRANSITO 

• ESPOSITO VALENTINA TRIESTE (TS) con L'OMBRA DI TE 

• FABBRI PAOLA FIRENZE (FI) con E L'ANZIANO PADRE PARLÒ 

• FABOZZI ANTONIO TRENTOLA DUCENTA (CE) con I MIEI PENSIERI D'AMORE 

• FALCIONI PAOLO VENTURINA TERME (LI) con DATEVI LA MANO DESTRA 

• FAVAZZI MARIO ROCCA DI CAPRI LEONE (ME) con FRAMMENTI D’AMORE 

• FEDELE FRANCESCO COMANO (MS) con IL PANIGACCIARO 

• FEDELI IVAN ORNAGO (MB) con LA CAMERA DELL'OSPITE 4 

• FEDI SILVANA FUCECCHIO (FI) con AD UN'AMICA 

• FENICE JO MIRA (VE) con FANCIULLA 

• FERRARI GIANNI ATTILIO SAN GIOVANNI GEMINI (AG) con CRISTO VELATO 

• FERRO STEFANO VERONA (VR) con LE TUE MANI 

• FIORINI FRANCO VEROLI (FR) con SALI A PRENDERTI LA LUNA 

• FIUME GIANCARMINE ROVELLASCA (CO) con LA DISTANZA 

• FORA MAURIZIO ROMA (RM) con IL DONO 

• FUMAROLA ERIKA NOCI (BA) con SPERANZA DEL DOMANI 

• GALIMBERTI ROSSELLA ROMA (RM) con MAREA 

• GALLI GIOVANNI SAVIGLIANO (CN) con VIA SAN BERNARDO 
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• GALLINA LUANA CAMPONOGARA (VE) con OLTRE IL MURO DEL CUORE 

• GALLO DARIO NOCERA INFERIORE (SA) con IL MIO AMORE PER TE 

• GAZZARA SALVATORE MESSINA (ME) con GIROVAGO NEL MONDO 

• GENTILETTI LUCIANO ROCCA PRIORA (RM) con LA VOCE DER SILENZIO 

• GHERBASSI GIAMPIETRO TRIESTE (TS) con TEMPESTA 

• GIACOMELLI ENRICO TRIESTE (TS) con AMOR PROFANO 

• GIAGNONI GIOVANNA PISTOIA (PT) con GUARDANDO IL CROCIFISSO PIANGO! 

• GIAMMARIA GABRIELLA PESCARA (PE) con IL CASELLANTE 

• GIANNINI LUCIANA S. STEFANO DI MAGRA (SP) con ALZHEIMER 

• GIANNINI ROBERTA SERAVEZZA (LU) con IL CAVATORE 

• GIANNOBILE MARIA ROSARIA CHIETI (CH) con UN TORRENTE SENZA NOME 

• GIANNOCCO MASSIMILIANO ROMA (RM) VDEL POETARE 

• GIANNOTTI GIUSEPPE AULLA (MC) con IL LATO POSITIVO DEGLI ACCADIMENTI 

• GILLI GIULIANA RONCEGNO TERME (TN) con LONTANO DAI SOGNI 

• GIORGI DANIELA LIVORNO (LI) con L'AMICO CON GLI OCCHIALI 

• GIOVANNINI LUCIANO ROMA (RM) con IL TEMPO DEI SALUTI 

• GIUDICE GIUSEPPINA AGROPOLI (SA) con DOV'È LA PACE? 

• GRIECO MICHELE CESANO BOSCONE (MI) con UN GIORNO QUALUNQUE 

• GUANI GIANCARLO LA SPEZIA (SP) con ULTIMO RIGORE 

• GUZZONI GIAMPAOLO OSTIGLIA (MN) con RIVERBERI 

• IANNANTUONI MARIA ANTONIA NAPOLI (NA) con LOURDES 

• INNOCENTI VALERIO VIAREGGIO (LU) con DALLA PERGOLA 

• INSINNA EMANUELE PALERMO (PA) con VEDRÒ PASSARE WHITMAN 

• IOSIF MIRELA BRUZOLO (TO) con PADRE 

• IPPOLITO ROBERTO SERAVEZZA (LU) con LA FARFALLA 

• ISETTA GIANFRANCO CASTELNUOVO SCRIVIA (AL) con COME S'ABBEVERA L'ACQUA ALLE RADICILE PAROLE D'AUTUNNO 

• KONTOGLOU CRISTINA FIRENZE (FI) con INSONNIA DI PLANCTON 

• LA ROCCA GIUSEPPE TRAPPERO (PA) con LA NOTTE DELL'EQUINOZIO 

• LAGOMARSINI FABIO BORGO S. LORENZO (FI) con DONNA 

• LANDI VANNA PRATOVECCHIO STIA (AR) con LA MIA ESTATE 

• LAVIZZARI ALICE CINISELLO BALSAMO (MI) con MAGNUM 

• LEBLANCHE LULÙ VERONA (VR) con GIOCO CON I PALLONCINI NELLA NEVE 

• LIJOI BRUNO ROMA (RM) con NAUFRAGO 

• LITTARDI ANNA IMPERIA (IM) con CONFINI 

• LODOVICHETTI ANDREA FANO (PU) con TERRA, 2076 

• LOMBARDO MICHELANGELO ROMA (RM) con 'A FINESTREJA (LA FINESTRELLA) 

• LONGO NICOLÒ CAVARZERE (VE) con IL PIACERE 

• MAGNETTI GIGLIOLA LANZO (TO) con NON SMETTO DI AMARE 

• MAINARDI DANIELA CARMEN LIMBIATE (MB) con CHISSÀ SE ANCHE QUESTO È AMORE 

• MAINARDI RICCARDO RAPALLO (GE) con SILENZI DELL'ANIMA 

• MANARA RENZO CASALEONE (VR) con L'ABBANDONO 

• MARANO AGOSTINO PISCINOLA (NA) con UN CANTO DI SPERANZA 

• MARCHETTI ANDREA PECCIOLI (PI) con SE TU VEDESSI TE CON GLI OCCHI MIEI 

• MARCHETTI GIADA TORRE DEL LAGO, VIAREGGIO (LU) con LA SOLITUDINE DELLO SCRITTORE  

• MARCHETTO ALESSIA MASERADA SUL PIAVE (TREVISO) con COME GAZZA 

• MARCUCCI SANDRA LASTRA A SIGNA (FI) con SETTEMBRE 

• MAREMONTI GRAZIA TARANTO (TA) con LA MIA CITTÀ ERA INNOCENTE 

• MARIANI TULLIO SAN GIULIANO TERME (PI) con A EUGENIO MONTALE 

• MARSEGLIA FAUSTO MARANO (NA) con VORREI ESSERE MARE 

• MARTINELLI CHRISTIAN CASTAGNETO CARDUCCI (LI) con AKELDAMÀ 

• MARTINELLI MARCO CAMAIORE (LU) con IL DAVID 

• MARTINO LUCIO ANCONA (AN) con FRAGILE AMORE DI ACCIAIO 
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• MATARAZZO MICHELETINO GROSSETO (GR) con OGNI GIORNO CHE PASSA MANCHI SEMPRE PIÙ 

• MATURI ANGELO ROMA (RM) con ANIMA IN SCATOLA 

• MEZZATESTA GIUSEPPE PRATO (PO) con L'ABBRACCIO DELLE RUGHE 

• MICCI CINZIA ROMA (RM) con FILASTROCCA DEL NAUFRAGIO 

• MIGLIORINI STEFANO SCANDICCI (FI) con FOGLIE MORTE 

• MINACAPILLI FILIPPO AIDONE (EN) con VOLARE OLTRE 

• MONTELLA PAOLO STAGNO (LI) con BUGIARDI I POETI 

• MONTORIO ANGELO MONICO DI BAVIERA (MUNCHEN) con MENDICANTE D'AMORE … D'AFFETTO 

• MORGANTI ALBERTO CASTAGNETO C.CCI (LI) con PERDIZIONE 

• MOSCHITTI CHISARI ORIETTA ROMA (RM) con NOVEMBRE 

• MURRU VIRGINIA GIRASOLE (NU) con L'ALBA FOLGORA D'IMMENSO 

• NADALINI LUISA VERONA (VR) con SUCCEDE 

• NARDIN NICOLA CAVALLINO TREPORTI (VE) con IL GRANDE CONQUISTATORE 

• NATALI STEFANIA MATELICA (MC) con ORCHIDEA BIANCA 

• NEGRI GIOVANNA FERNO (VA) con IN QUESTO TEMPO DA DIMENTICARE 

• NICOLETTI ELISABETTA POVEROMO (MS) con CHE FINE HA FATTO LA MERAVIGLIA 

• NICOLETTI DANIELA BOLZANO (BZ) con ARABA FENICE 

• NISSIM PIERO CALCI (PI) con AR CINEMA 

• NOTARI SILVANO ZOLA PREDOSA (BO) con CARA SYLVIA (IN MEMORIA DI SILVYA PLATH) 

• OGGERO LORENZO PISA (PI) con I VENTI DEL DOMANI 

• OIENI PAOLO MESTRE (VE) con TRAMONTO VISIONARIO 

• ORLANDI ALLISON PASTURO (LC) con QUELLO CHE SEI PER ME  

• ORLANDI MARIA CRISTINA PIETRASANTA (LU) con IERI OGGI 

• ORLANDI SILVIA FIRENZE (FI) con LA GIOSTRA IN MOVIMENTO 

• ORSI DAVIDE STAGNO (LI) con PASSIONE CELATA 

• PAGANELLI CARLO SAVONA (SV) con COME UN INTERMINABILE ADDIO 

• PAGLIAI PIETRO COCCOLIA (RA) con C'ERA UNA VOLTA ADESSO   

• PAISA LILIANA FABRIANO (AN) con POLVERE 

• PALAMARA /0' SAN BENEDETTO DEL TRONTO (AP) con A UN FIORE DI MELAGRANA 

• PANNUNZIO MARIA TERESA PISA (PI) con PERDONACI 

• PANSERA GIULIA ANDREA PESARO (PU) con DISINCANTO DI UN SOGNO 

• PAOLONI ROBERTA ACCUMOLI (RI) con IL REGALO 

• PAPARCURA FRANCESCA VERONA (VR) con SILENZIO TRASPARENTE 

• PARATORE CARMELO BARASSO (VA) con FRAMMENTI 

• PARNOLFO ANNAMARIA AFRAGOLA (NA) con ALL'OMBRA DI UN TRAMONTO 

• PASINELLI BERNARDINO SOLTO COLLINA (BG) con MI MANCHI 

• PATTARINI SILVIA RIVERGARO (PC) con LA MACINA DEL TEMPO 

• PEDRINI MASSIMO PARIGI (FRANCIA) con AMORE CONTADINO 

• PENSO MARA MESTRE (VE) con NOSTALGIA AL TRAMONTO 

• PERASSO NICOLA VERCELLI (VC) con POESIA DALL'OBLÒ DI UNA NAVE 

• PEROTTI MARA NARNI SCALO (TR) con ILLUSIONE 

• PEROTTO FIORENZA PRATO (PO) con LE LUCI 

• PERUGINI ALESSANDRO FIRENZE (FI) con LA FORMA DELLE NUVOLE 

• PICCIRILLO LORENZO PONTINIA (LT) con MARIUPOL' 

• PILATO ANNA VEROLI (FR) con LE MIE RADICI 

• PINTON CHIARA ORIAGO DI MIRA (VE) con NOSTALGIA 

• PIRO TIZIANA FRANCAVILLA FONTANA (BR) con PUREZZA VIOLATA 

• PISANI CARMELA MILANO (MI) con MIGRAZIONE: CANTO E CONTROCANTO 

• PISANI ROBERTA MASSA (MS) con TRA I BIANCHI MARMI 

• PISANO ANTONIO FUCECCHIO (FI) con GESÙ, IL MIO SUPEREROE 

• PISINO PATRIZIA GROSSETO (GR) con IL MARMO DIVINO 

• PIVA STEFANO FONTANELLATO (PR) con SANT'ANNA 3 
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• PONTECORVO IMMA PIANO DI SORRENTO (NA) con IL MIO ANGELO CUSTODE 

• PONZA ROMEA ROMA (RM) con PRIMA CHE SIA DI NUOVO SERA 

• PORCELLA GIOVANNI TORRE DEL LAGO (LU) con SANTA MONICA (CANTO AD UN'AMICA) 

• PREVETE FRANCO FORNACETTE (PI) con TI ASPETTO 

• PUCCIONI BENEDETTI PATRIZIA ARCIDOSSO (GR) con IL PAVONE BIANCO 

• QUASIMODO FEDEL FRANCO MILANO (MI) con POESIA (ACROSTICO) 

• RAGAZZI ROBERTO TRECENTA (RO) con PREGHIERA 

• RAPETTI SERGIO ACQUI TERME (AL) con LA VERGINE MARIA 

• RASPOLLINI CLAUDIO SCANDICCI (FI) con POLVERE 

• RICCHI RITA RAVENNA (RA) con UNIVERSO 

• RIDONI ANTONELLA CERVETERI (RM) con IL SOLE ALLE SPALLE 

• RIGHETTI PAOLA CASTAGNETO CARDUCCI (LI) con PICCOLA IMMENSITÀ 

• RODOLAO SARA ALBENGA (SV) con VORREI SPIEGARTI 

• RUZZA SANDRA PADOVA (PD) con SERENITÀ 

• SALA ENRICO ALBIATE (MB) con TRA CAPRIOLE DI FUMO 

• SALDI FRANCESCO SASSO MARCONI (BO) con ASCOLTANDO IL SILENZIO 

• SALERI RICCARDO QUINZANO (BS) con ATTESA SENZA TEMPO 

• SANDRINI CLAUDIO GALLIERA (BO) con NOTTE 

• SANSONI TERESA PIOMBINO (LI) con PIOGGIA 

• SANTACROCE PAOLA LATINA (LT) con L'ISOLA 

• SAPONATI SERGIO VIAREGGIO (LU) con ANDIAMO IN PACE! 

• SARTI CRISTINA LAURA GIUSTAGNANA - SERAVAZZA (LU) con DOMENICA 

• SCELFO RITA PALERMO (PA) con IO SOGNAI LA VITA 

• SCORDINO MARIAGRAZIA ANZIO (RM) con BISBIGLI 

• SCRETI VINCENZO SERMONETA (LT) con IL GIORNO DEI SANTI 

• SENSI SARA LUCCA (LU) con RISUONA LA CAMPANA 

• SIMONINI VALTER MASSA (MS) con EPIDAURO 

• SINGH PRINCE BORGHETTO LODIGIANO (LO) con MEDITARE PERSO NELL’INCENSO 

• SPERA TERESA RUVO DEL MONTE (PT) con SCINTILLE DELL'ANIMO 

• SPINA ROSANNA VENTURINA TERME (LI) con IO SONO LA DRAMMATICITÀ DELL'IRIDE CHE SI SCOMPONE 

• STELLINI RICCARDO FIRENZE (FI) con ALLA MIA MORTE 

• TAGLIANI CATERINA SELLIA MARINA (CZ) con LASCIAMI PIANGERE 

• TALASSI VERONICA MONZA (MB) con ORFEO ED EURIDICE 

• TARABELLA GIORGIO FORTE DEI MARMI (LU) con LA GIUSTA SCELTA 

• TARABELLA FRANCO RUOSINA (LU) con DIVINA SETE 

• TASSI MAGGIORINA FONTE NUOVA (RM) con MI HAI INSEGNATO LA SPERANZA 

• TAVERNITI COSETTA PAZZANO (RC) con AL MIO PAESE 

• TESTA CHRISTIAN VILLANTERIO (PV) con PER VOI 

• TIRENNA GIANLUCA PORTICO DI CASERTA (CE) con PIOGGIA 

• TOMIC KRISTINA MONFALCONE (GO) con IL VALZER DELLA VITA 

• TOMIOLO ALBERTO VERONA (VR) con IMBONISSEIDE: ITACENSE 

• TONZIELLO DOMENICO TRENTOLA DUCENTA (CE) con L'OMBRA DELLA RESA 

• TORINO ANTONIO NOCERA INFERIORE (SA) con AFFACCIATI AL MONDO 

• TORNABENE ORAZIO GIUSEPPE RANDAZZO (CT) con RICORDI DOLCEAMARI 

• TRAVERSI GUERRA LUISELLA BERGAMO (BG) con QUADRO INVERNALE 

• TRICARICO VITO PALO DEL COLLE (BA) con MITE ULIVO 

• TRONCHI FILIPPO CASTIGLIONE DI PESCAIA (GR) con ARCOBALENO   

• TUCI LEONARDO PISTOIA (PT) con VIAGGIO DI MADRE   VIAGGI D’UN FIGLIO   

• TURINI FRANCESCO MONTEVARCHI (AR) con PERCHÈ SEI QUI 

• TURRIN SAMANTHA CAZZAGO SAN MARTINO (BS) con LO SCOPPIO NEL CUORE 

• UCCIARDI ANTONINO PARIGI (PARIGI) con SCENDE IL NATALE SUL FOCOLARE 

• VALLATI LENIO SESTO FIORENTINO (FI) con NON DIRMI 
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• VALPIANI PATRIZIA TORINO (TO) con AIUTIAMOCI A VOLARE 

• VECCHIONE CLAUDIO ATRIPALDA (AV) con TI PENSO 

• VENTURINI MARIA TERESA PAVONE DEL MELLOR (BS) con PROFUMO DI CAFFELATTE 

• VESCOVI VALERIO LAMPORECCHIO (PT) con DEDICATO A CHI NON PUÒ PIÙ RISPONDERE 

• VETTORI SONIA CASSANO M. (VA) con STUPEFACENTE INGANNO 

• VICENZI IVAN SERMIDE (MN) con UNA CAREZZA E IO SARÒ SALVATO 

• VIERO MARIA ANTONIETTA NOVENTA PADOVANA (PD) con PANNI IN ASCIUGO 

• VIGANÒ MASSIMO PONTEDERA (PI) con LAS MENINAS (E IL NUOVO OCCHIO DIVINO) 

• VITTANI VALERIA BADALUCCO (IM) con LABIRINTI DI SPECCHI 

• VIVIANI LUCA PIETRASANTA (LU) con IL NODO ALLA CRAVATTA 

• VIVIANI CASANOVA GINA LEVANTO (SP) con 45772 

• ZAMBERLAN DANIELA CASTRONNO (VA) con DANIELA "DON CHISCIOTTE" 

• ZAPPARELLA SALVATORE SERRA RICCÒ (GE) con LA CASA DI VETRO 

• ZATTERA CLAUDIO MARIA VERONA (VR) con AFFOGARE D'UN VOLO 

• ZAVATTARO GIOVANNI OZZANO MONFERRATO (AL) con I VECCHI 

• ZUCCHI AURELIO ROMA (RM) con PENOMBRA 

 

Sezione B - POESIA SINGOLA A TEMA 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO CAVALLERI ALESSANDRA FINALE LIGURE (SV) con ABBRACCIO 

• 2° CLASSIFICATO TORTO IVANA BARBARA BUCCHIANICO (CH) con DE PIETATIS LUCE 

• 3° CLASSIFICATO ROSSI ORNELLA AREZZO (AR) con MADRE NOSTRA 

 

FINALISTI  

• DE MARINIS ILARIA CONVERSANO (VA) con PIETRA VIVA 

• DI FABIO SILVIO SAN SALVO (CH) con VELO 

• FALORNI GIOVANNI PONTASSIEVE (FI) con IL SUO NOME 

• FAVARO FRANCESCA PADOVA (PD) con COSÌ GIOVANE (E SEI LA STESSA) 

• NICOTERA RAMONA SOVERATO (CT) con PER LA TUA PIETÀ 

• SAVAGLIA SALVATORE FLORIDIA (SR) con MATERNITÀ 

• STELLA GIANFRANCO TREMOSINE SUL GARDA (BS) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO 

 

PREMIO SPECIALE COMUNE DI STAZZEMA  

• DE MARINIS ILARIA CONVERSANO (VA) con PIETRA VIVA 

 

DIPLOMA D’ONORE CON MENZIONE D’ENCOMIO 

• ANGIONI CRISTIAN FOSSALTA DI PIAVE (VE) con LACRIME DI LUCE 

• BARBANERA PIETRO ANTONIO VITERBO (VT) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO 

• BISSOLA ARTUR PONTREMOLI (MS) con IL SOLDATO ALLE FOGLIE 

• CACCARO OLINDA S. GIORGIO DELLE PERTICHE (PD) con "PIETÀ" DI MICHELANGELO 

• CAMARDA LILIANA MONOPOLI (BA) con MADRE DELLA PIETÀ 

• CARROZZO LEONARDO LECCE (LE) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO 

• CONSTANTIN DOINA-MARIA PIAZZOLA DEL BRENTA (PD) con LA PIETÀ – BELLEZZA SUBLIME 

• CRESCENZO ANTONIO FIRENZE (FI) con FRAMMENTI DI ESISTENZE 

• DE GASPARI ILARIA MILANO (MI) con DAL MARMO VI HA FATTO RIVIVERE 

• DELSALE TIZIANA NOVARA (NO) con PIETÀ 

• ERCOLANI MILENA SERRAVALLE (R.S.M.) con L'ENIGMA DI MARIA 

• FLORE MARGHERITA FIRENZE (FI) con PIETRA SUBLIME 

• FRASCA MARCO GIFFONI V.P. (SA) con DOLORE D'AUTORE 

• GANCI VINCENZO SAN GIUSEPPE JATO (PA) con DIVINA PIETÀ 

http://www.premiomichelangelobuonarroti.org/
mailto:premiomichelangelo@gmail.com


 
Premio Internazionale “Michelangelo Buonarroti” 8ª Edizione 

Associazione Culturale “ARTE PER AMORE” APS 
www.premiomichelangelobuonarroti.org       e-mail: segreteria@premiomichelangelobuonarroti.org    Cell. +39.351.8749755 

9 

• GIANNINI ROBERTA SERAVEZZA (LU) con LA SOFFERENZA 

• IAMPIERI MATILDE RIETI (RI) con SCOLPIRE IN SILENZIO 

• IOSIF MIRELA BRUZOLO (TO) con ESSERE UMANO 

• IVANOVA IVANKA MILANO (MI) con TU 

• LA BIANCA MARIA PALERMO (PA) con MADRE DEL DOLORE 

• LAMBERTI NUNZIATO SCAFATI (SA) con A MICHELANGELO 

• LAZZERI GABRIELLA ROMA (RM) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO, SIMBOLO DI COMPASSIONE, SOFFERENZA E BELLEZZA 

• LOPARDO COSIMO GIUSEPPE PONTASSIEVE (FI) con NON PIÙ MARMO 

• MEI ANNAMARIA ANCONA (AN) con ALLA VERGINE DELLA PIETÀ DI MICHELANGELO 

• MODICA GIUSEPPE RAGUSA (RG) con DIVINA PERFEZIONE 

• MONTELEONE MARIACHIARA LIZZANO (TA) con MI VOLTAI PER CERCARTI 

• NAPOLITANO GIANCARLO COLLEGNO (TO) con LA PIETÀ DI GAZA 

• ORTOLANO STEFANIA VENEZIA (VE) con LUSCENZA 

• PAGARIA MARIO ANTONIO FILIPPO PIO ENNA (EN) con LUI FRA LE TUE BRACCIA 

• PAPI DUILIO MILANO (MI) con LA PIETÀ 

• PARRO MARCONI MARILENA SACILE (PN) con LA PIETÀ 

• PASQUINO CLARA SARRE (AO) con MISERICORDIA FILI MI 

• PERAZZO ANTONELLO BRUINO (TO) con IL DOLORE ABBRACCIA L'AMORE 

• PETRILLO MARIA ADELAIDE PARMA (PR) con CONTEMPLANDO LA PIETÀ 

• ROSSI SERENA MILANO (MI) con PER PIETÀ E AMORE 

• SAMBO MONICA VOGHERA (PV) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO 

• SAPONATI SERGIO VIAREGGIO (LU) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO 

• SAVINO MICHELE ASCEA (SA) con MADRE, SORREGGIMI 

• SORANZO AURORA PADOVA (PD) con PIETRA CANDIDA 

• SOTTERRA MARCO SEGRATE (MI) con PIETÀ 

• ZUCCHI AURELIO ROMA (RM) con PREDA D'ARTE ECCELSA 

 

Sezione C - POESIA EDITA 

VINCITORI 

• 1° CLASSIFICATO - NORDIO CLAUDIO MILANO (MI) con POESIE NOTTURNE / NULLA DIE / 2024 

• 2° CLASSIFICATO - MOSI ROBERTO FIRENZE (FI) con AMO LE PAROLE.  PUNTO POESIE 2017-2023 / LADOLFI / 2023 

• 3° CLASSIFICATO - DONZELLO GIULIANA LIVORNO (LI) con IL SILENZIO DELLE CETRE / LEONIDA / 2024 

 

FINALISTI  

• BALDINU STEFANO SAN PIETRO IN CASALE (BO) con FINESTRE / LE MEZZELANE / 2023 

• BELLOTTI ELISABETTA MILANO (MI) con PALPITO DI TERRA VIVA / IBISKOS ULIVIERI / 2017 

• CARBONE CLAUDIO FORMIA (LT) con AL POSTO DELLE ROSE / AMARGORD EDIZIONI / 2013 

• CONTE SIMONA GIULIANOVA (TE) con UN TOCCO LIEVE / ERETICA EDIZIONI / 2024 

• COSSU MARINELLA SAGRADO (GO) con UN GIORNO COME MILLE ANNI / MARCO DEL BUCCHIA EDITORE / 2015 

• DALL'AMICO FLAVIO MARANO VICENTINO (VI) con LUMINESCENZA / SET ART EDIZIONI / 2024 

• DE SANTIS MASSIMO ARCE (FR) con COLORE DI DONNA / DANTEBUS / 2024 

• DOMENICONI CHIARA MODENA (MD) con MANI IN EXTASY. IN MENDACIO VERITATI IN ERRORE LEGIS / SBS EDIZIONI / 2023 

• FIORITO ASSUNTINA AVIGLIANA (TO) con DI RADICI COME GINESTRE / MONTEDIT / 2022 

• GABRIELLESCHI LAURA MARIA GROSSETO (GR) con VADO A MEMORIA / INDUSTRIA & LETTERATURA / 2024 

• GIORDANI ANDREA ANCONA (AN) con SCHEGGE POESIE / VENTURA EDIZIONI / 2021 

• LOMBARDI DOMENICO MARINA DI PIETRASANTA (LU) con LA GIUSTIZIA DEL TEMPO / BAUDECCHI-VIVALDI EDITORI / 2023 

• MAFFEZZOLI LUIGI BUSTO GAROLFO (MI) con PAROLE AL TEMPO / EDITORI DELLA PESTE / 2023 

• MARCHESE MARIA LIMIDO COMASCO (CO) con SCRIVO T, AMO / AUTOPUBBLICATO / 2023 

• PETROLATI ELISABETTA PAMELA ROMA (RM) con SULL'ORLO DELL'AMORE / CALAMUS ETS / 2024 

• SABETTA SERGIO BENEDETTO CHIAVARI (GE) con ERSI MIITARI - SILENTI FORTEZZE / MONTEDIT / 2023 
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• SANCINO ELISABETTA INZAGO (MI) con L'OCRA IN PUNTA DI LINGUA / RONZANI / 2023 

 

PREMIO SPECIALE ARTE PER AMORE  

• MARINI CARULLI ALESSANDRA VIAREGGIO (LU) con IL MIO ROSARIO MEDITATO / EDIZIONI SEGNO / 2018 

• SERAZZI ELISABETTA VERCELLI (VC) con FACCIAMO I VERSETTI ALLA GRAMMATICA / EFFEDÌ EDIZIONI / 2022 

 

DIPLOMA D’ONORE CON MENZIONE D’ENCOMIO 

• ABORTIVI ROSSELLA CASTIGLIONE DELLE STIVIERE (MN) con CORRISPONDENZE / GUIDO MIANO EDITORE / 2023 

• ADRAGNA FRANCESCO VARESE (VA) con SILENZI / TRACCE PER LA META EDITORE / 2023 

• AGOSTINI ALESSANDRO SERRAVALLE PISTOIESE (PT) con RIFLESSI D'OMBRA / GIOVANE HOLDEN / 2024 

• ANTONINI MARCO NEPI (VT) con DIMIDIUM ANIMAE / AMAZON / 2024 

• AZZIRRI FRANCESCO CARMIGNANO (PO) con POESIA D'UNO - UN VIAGGIO INDETERMINATIVO / CONTROLUNA / 2023 

• BACHIORRI MARA LUGO (RA) con TI CHIAMERÒ AMORE / ALETTI EDITORE / 2019 

• BARSOTTI MARISTELLA DONORATICO (LI) con ANTICO AMORE / CTL EDITORE / 2024 

• BATTISTON CAMPATELLI LAMBERTO PASIANO DI PORDENONE (PN) con POESIE SENZA REGOLE / LUPI EDITORE / 2023 

• BELOCCHI MARCO ROMA (RM) con LITHOS / AVVISO AI NAVIGANTI / 2024 

• BERGNA DAVIDE MILANO (MI) con IN NUCE / EDIZIONI ENSEMBLE / 2022 

• BERSINI IVANO MANERBA (BS) con HUMANITY AGAIN / AUTOEDITO / 2024 

• BERTÒN GIUSEPPE CONEGLIANO (TR) con IL TRENO E IL PIOPPO / GUIDO MIANO EDITORE / 2021 

• BIAGI NICOLA FIRENZE (FI) con PENSIERI E SILENZI / AMAZON / 2024 

• BIANCONI ANNA RITA CERRO VERONESE (VR) con CAMMINIAMO NELLA VITA / I DUE COLLI / 2015 

• BIASOLI CRISTINA MOLINELLA (BO) con L'URLO IGNORANTE / IL CUSCINO DI STELLE / 2024 

• BIGONI ANNA MARIA FIRENZE (FI) con MELODIE / ITALE EDIZIONI / 2019 

• BINI ANTONIO LIDO DI CAMAIORE (LU) con MAESTRI MEDITABONDI / GIOVANE HOLDEN / 2023 

• BIONDI MARZIA FORLÌ (FC) con L'AMACA DELL'ABBRACCIO DISSETANTE / RAFFAELLI EDITORE / 2018 

• BIONDI DELLA SDRISCIA ELISABETTA ROMA (RM) con A LATITUDINE INCERTA / EDIZIONI SETTEPONTI / 2024 

• BONVECCHI MATTEO MONTECASSIANO (MC) con GIORNO UNO / FARA EDITORE / 2024 

• BRESCIANI FRANCESCO GIOVANNI CREDARO (BG) con DEL TUTTO E DI MINUSCOLE COSE / PORTO SEGURO / 2023 

• CALDERONI MAURIZIO SCANDICCI (FI) con DI ANGELI, SELVE E FOCOLARI / METEORA / 2024 

• CANFORA ALESSANDRO ROMA (RM) con "AMORE" POESIE D'AMORE / ALETTI EDITORE / 2018 

• CAPORICCI BARBARA BOLOGNA (BO) con IL SEGRETO È NELLE STELLE. PERCEZIONI DAL CIELO / BALZANO EDITORE / 2023 

• CAPUTO GIULIA RIVALTA DI TORINO (TO) con DIVA 33 / YOUCANPRINT / 2024 

• CARAMELLI FENENNA AGLIANA (PT) con POESIE E RACCONTI D'AMORE E TENEREZZA / SELF-PUBLISHING / 2024 

• CARLEVALE IRENE SAN GIOVANNI INCARICO (FR) con SI CONFONDE CIÒ CHE NON SI SEPARA MAI / PACE EDIZIONI / 2024 

• CASATI ROBERTO VIGEVANO (PV) con COME ARMONIE DISATTESE / GUIRO MIANO / 2024 

• CATTOLICO PAOLO ABBIATEGRASSO (MI) con SEGNAPOSTI / ARMANDO EDITORE / 2024 

• CAUSI ANTONINO PALERMO (PA) con OGNI UOMO HA LA SUA ISOLA / EDIZIONI IL CONVIVIO / 2018 

• CECERE ESTER TARANTO (TA) con AVANZAVA SETTEMBRE / WIP EDIZIONI / 2020 

• CICCIARELLA ROSARIA TIONE DI TRENTO (TR) con PAROLE CHE EVOCANO PAROLE E IMMAGINI / ALETTI EDITORE / 2021 

• CIDDIO DONATO SEBASTIANO BERNARDO ROMA (RM) con LIMITI INQUIETI / APOLLO EDIZIONI / 2024 

• CIPOLLI VALERIA CECINA (LI) con I COLORI PARLANO TUTTE LE LINGUE? / GIOVANE HOLDEN / 2024 

• CONSONNI SARA BRESCIA (BS) con PENSIERI IN BURRASCA. DAL NAUFRAGIO ALLA TERRAFERMA / TEMPERINO ROSSO 

EDIZIONI / 2024 

• CONTALDI CARLO SAPRI (SA) con …E… SE FOSSE TUTTO VERO? / BOOK SPRINT / 2024 

• CONTE MANUELA BUCCINASCO (MI) con IL BIGLIETTO DEI DESIDERI / YOUCANPRINT / 2024 

• COPPOLA MARIA TERESA PISA (PI) con C'È DI PIÙ / ALETTI EDITORE / 2024 

• CORSI MARCO ROMA (RM) con E VENNE L'ALBA / ENSEMBLE / 2023 

• CORTI RAFFAELLO BERGAMO (BG) con DISARMONICHE RIFLESSIONI / LUOGHI INTERIORI / 2023 

• COVELI BRUNO VILLA LAGARINA (TR) con I VOLTI DELL'AMORE / HELICON / 2023 

• D'ANDREA FRANCESCO TORRE DEL LAGO (LU) con FONDALI / ENSEMBLE / 2022 

• DE BARI SABINO MOLFETTA (BA) con ALTRI LUOGHI / LEONIDA / 2021 

• DE CANEVA PAOLO SANDRIGO (VI) con L'ECO DI UNA RISATA / AUTOEDITO / 2024 
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• DEL ZOPPO FRANCESCO LIVORNO (LI) con SICUT CERVUS - DESIDERAT AD FONTES AQUARAM, ITA DESIDERAT ANIMA MEA AD 

TE / FONDAZIONE MARIO LUZI EDITORE / 2023 

• DESIATI LUCIA VASTO (CH) con IL MIO CANTO LIBERO / CANNARSA / 2001 

• DI BELLA GIOACCHINO SALEMI (TP) con HO COLTO OVUNQUE SEMI DI POESIA / NULLA DIE / 2024 

• DI BENGA FELICE ROMA (RM) con QUESTA MESSE IMPURA / FARA EDITORE / 2024 

• DI BRINA ANNA MARIA ROMA (RM) con SOLO UN COLOMBO AZZURRO / STAMPA2009 / 2022 

• DI PAOLO NINO PERO (MI) con SPECCHI ASIMMETRICI / CHIAREVOCI EDIZIONI / 2024 

• DI RUOCCO VITTORIO PONTECAGNANO (SA) con LA DANZA DELLE ANIME / GIULIANO LADOLFI EDITORE / 2023 

• DI SALVO FELICIA LAMEZIA TERME (CZ) con LAMPI EFFUSI IL CANTO DELLA LUNA / ERETICA EDIZIONI / 2024 

• DIBITONTO GIUSEPPINA BRACCIANO (RM) con LAMPI DI LUCCIOLE / FONDAZIONE MARIO LUZI EDITORE / 2024 

• DIOTTI FULVIA ALBISSOLA MARINA (SV) con SOSPESE NEL TEMPO / IL FILO D'ARIANNA / 2024 

• DONATO PIERO GENOVA (GE) con DI PUREZZA E PACE / VJ EDIZIONI MILANO / 2024 

• FAGIOLI SIMONE FIRENZE (FI) con CANTI D'AMORE / SOCIETÀ EDITRICE FIORENTINA (SEF) / 2022 

• FAVARO FRANCESCA PADOVA (PD) con CERCANDO VOCI AZZURRE / GIARDINI / 2023 

• FELICIONI GIULIA PERUGIA (PG) con PAESAGGI ESISTENZIALI / MONTEDIT / 2024 

• FERRERO EDO OZZANO MONFERRATO (AL) con TERRE ALTE / AUTO PUBBLICATO / 2023 

• FIERRO PASQUALE NOVARA (NO) con MORTE, SORELLA DELLA VITA / SELF-PUBLISHING / 2024 

• FILIPOVA MARIANA MIRADOLO TERME (PV) con GEOMETRIE QUANTICHE / ALETTI EDITORE / 2023 

• FOCARELLI BUGIANI LUCIA PISTOIA (PT) con IL MIRTO - IL GELSOMINO - LA STIPA / LA MONICA PRESS / 2023 

• FRATINI TIZIANA BERGAMO (BG) con UNA LAMA LUCENTE / UPI EDITORE / 2023 

• FUCCELLA RAFFAELE SALERNO (SA) con POESIE E RACCONTI / YOUCANPRINT / 2024 

• GABRIELLI TIZIANA CHIETI (CH) con INTERNO NOTTE / VJ EDIZIONI MILANO / 2024 

• GECHI MINA GOITO (MN) con ECCENTRICA / ERETICA EDIZIONI / 2024 

• GELOSI SILVIA SARNANO (MC) con DISSOCIAZIONE ELEMENTARE / ARCIPELAGO ITACA EDIZIONI / 2022 

• GENTILI STEFANO PESCHIERA DEL GARDA (VR) con IMMAGINI E STAGIONI / MONTEDIT / 2024 

• GERMANI MAURO BRESSO (MI) con PRIMA DEL SEMPRE / PUNTOACAPO EDITRICE / 2024 

• GIACOBBI CARLO RIETI (RI) con ERBE D'ESILIO / PEQUOD / 2024 

• GIANNINI ILARIO VIAREGGIO (LU) con PRIGIONI DELL'ANIMA / KUBERA EDIZIONI / 2024 

• GILLO SUSY PIEVE A NIEVOLE (PT) con FLAGELLO / MULTIMAGE / 2024 

• GIOIA EDVIGE FORMIA (LT) con NUOVO INIZIO / ALI RIBELLI / 2024 

• GRIECO MARIA VITTORIA GERENZANO (VA) con ORIZZONTE, AL CALAR DEL TRAMONTO / ALTROMONDO EDITORE / 2024 

• GRIESI ROSALBA PALAZZO SAN GERVASIO (PZ) con IL VENTO DEL SUD / GIUSEPPE LATERZA / 2024 

• GUARINO ALFREDO NAPOLI (NA) con FIORI DELLA VITA / ALETTI / 2024 

• GUIZZARDI ANDREA CREMONA (CR) con GUIZZI DI VITA / MIDGARD EDITRICE / 2022 

• IACOVONI MARIA RITA MAGLIANO DEI MARSI (AQ) con MOMENTI IMPERFETTI / EDIZIONI IL CUSCINO DI STELLE / 2023 

• IOSIF MIRELA BRUZOLO (TO) con MODALITÀ VIOLA / ALETTI EDITORE / 2023 / 2024 

• KAISERMANN CLARA MEZZOLOMBARDO (TR) con GRADEVOLE DISORDINE / EDITRICE IL FARO / 2024 

• KONTOGLOU CRISTINA FIRENZE (FI) con SEMIOTICA NOTTURNA / PEQUOD / 2024 

• LA MARCA MARIA PINA PORDENONE (PN) con PER PIANO SOLO / SAFARÀ / 2014 

• LANDI BRUNA REGGIO EMILIA (RE) con UN ALTRO AMORE / VITALE EDIZIONI / 2014 

• LEPERA MASSIMILIANO CATANZARO (CT) con SGUARDI D'ANIMA / ARDUINO SACCO EDITORE / 2024 

• LOMBARDO DILETTA GALLIATE LOMBARDO (VA) con PER TROPPE VISIONI CHE MI ABITANO / ROBIN EDIZIONI / 2024 

• MAFFEI STEFANIA PONTEDERA (PI) con SENTIERI DI PAROLE / ALETTI EDITORE / 2022 

• MAGGI ROBERTO POPPI (AR) con PER LA MIA STRADA / FRUSKA S.R.L. / 2020 

• MAGNAVACCA ALE PONTREMOLI (MS) con QUESTIONE DI ATTIMI / ARTEAMARANTO / 2022 

• MALECI STEFANO FIRENZE (FI) con IL VERSO DEL TARI. ALTRI MADRIGALISMI SICILIANI / IBISKOS ULIVIERI / 2024 

• MALTESE GIOVANNI MODICA (RG) con VIAGGIO TRA NATURA E VERSI / ALBATROS / 2024 

• MARELLI DARIO SEREGNO (MB) con LA MECCANICHE DEI FIORI / PUNTOACAPO EDITRICE / 2024 

• MARIN DANIEL D. PADOVA (PD) con I CORPI CHE NON CI CALZANO MAI A PENNELLO / INTERNO LIBRI / 2022 

• MARRAS DANIELA SARDARA (SU) con NELL'ATTESA - PAROLE IN CATENA / YOU CAN PRINT / 2024 

• MAURO NICO GALATINA (LE) con TI PARLO CON IL PANE / LES FLÂNEURS EDIZIONI / 2024 

• MCGREGOR PAUL FIRENZE (FI) con EMOZIONI / ALBATROS / 2024 
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• MELORO LUCIA BAGNO A RIPOLI (FI) con NOTE D'ESSENZA (VIRTUOSI INCONTRI POETICI) / CONTROLUNA / 2024 

• MIGLIETTA ALESSIO ARDEA (RM) con POEMA NERO / THE CREEPY BOOKS / 2023 

• MONTEDURO MASSIMO LECCE (LE) con E S S E - LIBRO DEL FUOCO / RPLIBRI / 2024 

• MORETTI MARIO ESPERIA (FR) con LA LIETA STAGIONE - C'È TEMPO PERCHÉ IL TEMPO RITORNI / DI CARLO EDIZIONI / 2023 

• MORGANTI ALBERTO CASTAGNETO CARDUCCI (LI) con L'OBLÒ SUL CREATO / ASTRO EDIZIONI / 2024 

• MORMANDO FEDERICA MILANO (MI) con LA CATENA DELLE STELLE / KIMERIK / 2015 

• NISTICÒ ADRIANA SATRIANO (CT) con IL ROSA DELLE NUVOLE / ALETTI EDITORE / 2018 

• NITTI DONATO FIRENZE (FI) con DI SOGNI PERDUTI / BERTONI / 2024 

• NUSCIS GIOVANNI SASSARI (SS) con IL TEPORE CHE RESTA / ARCIPELAGO ITACA EDIZIONI / 2024 

• OPPO MARIA ANTONIETTA AREZZO (AR) con ONIRICHE EVASIONI DI ARISTANA / DANTEBUS / 2024 

• OTTOBRINI SILVIA SESTRI LEVANTE (GE) con COME OPHELIA, E ALTRE STORIE / AUTOEDITO / 2024 

• PACI GABRIELLA AREZZO (AR) con DISSONANZE / HELICON / 2023 

• PANUCCIO ROSANGELA FINALE LIGURE (SA) con URBES POETICAE / HELICON / 2024 

• PAPI DUILIO MILANO (MI) con IMPULSI EMOTIVI / INCHIOSTRO VIVO / 2024 

• PARRINI PAOLO CASTELFIORENTINO (FI) con UN LUNGHISSIMO ADDIO / PEQUOD / 2024 

• PASCASI SELENE L'AQUILA (AQ) con UN TEMPO MINIMO / ERETICA EDIZIONI / 2024 

• PEDERIVA ANTONELLA ROSSANO VENETO (VI) con LA METAMORFOSI DEL CUORE / SET ART EDIZIONI / 2024 

• PERRONE GIUSEPPE TARANTO (TA) con LA QUARTA PARETE / LARGOLIBRO / 2021 

• PETRUZZELLA MARCO COLOGNO MONZESE (MI) con INCUDINI & FARFALLE / LA GRU EDIZIONI / 2024 

• PICCINNI MARIA SILVANA AVIGLIANA (TO) con PENSIERI FRA LE NUVOLE / ALETTI EDITORE / 2024 

• PICCIOLI ROSSANA MASOTTI (PT) con MASCHERE / SELF-PUBLISHING / 2024 

• PISTOLESI ANNA ROSA CASTELFRANCO DI SOTTO (PI) con …E LA LUNA STAVA A GUARDARE / IBISKOS ULIVIERI / 2023 

• POGGIOGALLI DANILO ROMA (RM) con IL PRIGIONIERO DELLA LUCE / CONTROLUNA / 2024 

• PONTI ROSITA RAPALLO (GE) con IL CANTO DEL CIGNO / ALETTI EDITORE / 2021 

• QUAGLIETTA DANTE PESCARA (PE) con LA SCIALUPPA / IANERI EDIZIONI / 2024 

• RAFAELLI GIORGIO AVEZZANO (AQ) con IL COLORE BASSO DI UN SALUTO / ARCIPELAGO ITACA EDIZIONI / 2024 

• RAINERI GIUSEPPE BERGAMO (BG) con IL VENTO E LE PAROLE / IL TRICHECO / 2024 

• REI MARZIA PARMA (PR) con GIROTONDO NELLA NOTTE / PEGASUS EDITION / 2023 

• REITANO FRANCO LOCRI (RC) con RIFLESSIONI / PROMOCULTURA EDIZIONI / 2018 

• RIDOLFI MICHELA ROSETO D'ABRUZZI (TE) con MANGROVIE DI VERSI / CARSA EDIZIONI / 2024 

• ROMEO ROSARIO BOVALINO (RC) con MULTI-VERSI / PAGINE / 2022 

• RONCONI LORELLA GROSSETO (GR) con PIPPO. COME L'AZZURRO / YOUCANPRINT / 2018 

• RONZONI GIOVANNI LISSONE (MB) con F R A M M E N T I POESIE / EDIZIONI SETTEPONTI / 2024 

• RUZZA SANDRA PADOVA (PD) con FOGLIE D'EDERA / DANTEBUS S.R.L. / 2024 

• SALANITRI ANNAMARIA ASTI (AT) con FALCE DI LUNA / GENESI EDITRICE / 2023 

• SALVADOR FRANCESCO PADOVA (PD) con IL DONO DELL'ALBA / MIANO EDITORE - MILANO / 2024 

• SARGENTELLI MARIANO TRIVIGNANO UDINESE (UD) con PAGINE ANTICHE / GASPARI EDITORE / 2022 

• SARGU ALEXANDRA TEODORA VALMONTONE (RM) con CURA DELL'ESSERE / AGNOS / 2023 

• SEGUENZIA SALVATORE AUGUSTA (SR) con GRANULI POETICI / ALETTI EDITORE / 2023 

• SPANU TIZIANA SORSO (SS) con LA DANZA DEI PENSIERI / INDIPENDENTLY PUBLISHED / 2024 

• STEFANI ELENIA BRESCIA (BS) con CONFIDENZE SULL'AMORE / BERTONI EDITORE / 2023 

• TAURO ROBERTO SAN PELLEGRINO T. (BG) con L'ULTIMO GIRO DI GIOSTRA / ROBIN EDIZIONI / 2024 

• TERRENI RODOLFO EMPOLI (FI) con STATO D'ANIMO - LA MIA FOLLIA / SELF-PUBLISHING / 2024 

• TOSONI SUELI RIETI (RI) con INTROSPEZIONE / AMARGANTA / 2018 

• VESCOVI VALERIO LAMPORECCHIO (PT) con OLTRE IL SOGNO / ALETTI EDITORE / 2018 

• VILLA PAT LIVORNO (LI) con PANCTUM / PERSEPHONE / 2024 

• VILLA ANTONIO FORMIA (LT) con RADIAZIONI DI FONDO / CARAMANICA / 2024 

• WEINREICH EMILY ROMA (RM) con LO SANNO CHE CANTIAMO IL MATTINO? / GATTOMERLINO / 2023 

• WILLIAMSON PATRICK LE MESNIL-LE-ROI (YVELINES) con PRESENCE / PRESENZA / SAMUELE EDITORE / 2023 

• ZIRONI CLAUDIA BOLOGNA (BO) con LA CAMERA ERA ROSSA / INDUSTRIA&LETTERATURA / 2024 

• ZITO MARIO VALVERDE (CT) con STRAPPI / LE MEZZELANE / 2024 

• ZUCCHI AURELIO ROMA (RM) con SILENZI E DINTORNI / CITTÀ DEL SOLE EDIZIONI / 2023 
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Sezione D - RACCONTI 

VINCITORI 

• 1° CLASSIFICATO - POLIDORI LORENZO STAZZEMA (LU) con IN ODORE D'ARTISTA 

• 2° CLASSIFICATO - ZAFFARONI CATERINA GERENZANO (VA) con SOGNI AL PROFUMO DI MUGHETTO 

• 3° CLASSIFICATO - MONTIGNANI FRANCESCO VERONA (VR) con SFIORANDO MICHELANGELO 

 

FINALISTI 

• ARENA ESTER ROMA (RM) con NINNA NANNA 

• BIRTOLO PATRIZIA GIUSSANO (MB) con COLORI 

• CASTELNUOVO ALESSANDRO RAVENNA (RA) con LA SCOMMESSA 

• CHIMENTI ROBERTO ROMA (RM) con IL PAESE DEI PASTELLI 

• CIANCETTA MARINA LANCIANO (CH) con DUE CHIACCHIERE CON MAMMA 

• DROGA VALERIO ALERMO (PA) con INFINITO 

• FABBRINI MANUELA PISA (PI) con OLTRE LE STELLE 

• FESTI MORENA SAN MATTEO DECIMA (BO) con DOMANDE NELLE TASCHE 

• MACAGNO ALESSANDRA ASTI (AT) con CONFESSORI DI UN UFFICIALE 

• MASSETANI MARCO BAGNO A RIPOLI (FI) con VIKTOR E JULIA 

• MINARI STEFANO PARMA (PR) con IL PRATO PIENO DI FIORI 

• MURATORE MARINO GENOVA (GE) con LO SCRITTORE MEDIEVALE SPAGNOLO 

• NIGRO FABRIZIO SESTO FIORENTINO (FI) con LA SIGNORA GIZEL 

• ROMANO GIANNI TREVISO (TV) con PRIMA DELLA PIOGGIA 

• SALVATORI GIULIO QUERCETA (LU) con ARABESCATO 

• TORNESE LUCIANO SARONNO (VA) con IL MIO AMICO CARISSIMO 

• VOLPI GABRIELLA BESANO (VA) con LA LIBERTÀ È UN PAIO DI MUTANDE COMODE 

 

PREMIO SPECIALE GIOVANI PROMESSE 

• FANIGLIULO ANTONIO GROTTAGLIE (TA) con OPERAZIONE "VALENTINE" 

 

PREMIO SPECIALE COMUNE DI STAZZEMA 

• NORDIO CLAUDIO MILANO (MI) con LO SCULTORE 

 

DIPLOMA D’ONORE CON MENZIONE D’ENCOMIO 

• ANDREOLI ENRICO SAN GIOVANNI LUPATOTO (VE) con C'ERA UNA VOLTA 

• AURIA GERARDO AVIGLIANO (PZ) con AMOR MATRIS 

• AVATO MARIA LETIZIA ROMA (RM) con L'ECLISSI 

• BAIOCCHI ROSSELLA MONTECARLO (LU) con CUFFIE BLU 

• BALDANZI ILARIA CAMPI BISENZIO (FI) con CAMILLA 

• BALDELLI PAOLO CANTÙ (CO) con NESSUN AMORE, UN SOLO AMORE 

• BALDUCCI BARBARA BETTONA (PG) con IMMAGINE DI DONNA 

• BALDUCCI FLORIANA CASTIGLIONE GARFAGNANA (LU) con FRA POCHI GIORNI È IL COMPLEANNO DI SUO FIGLIO 

• BALESTRA SERGIO SANT'ORSOLA (TR) con IL GIOCO DEGLI "OMETTI" 

• BARSANTI PAOLO GENOVA (GE) con LA BUSTA 

• BARTOCCI DANIELE JESI (AN) con LACRIME DI FUORICLASSE 

• BASSANI ANDREA MILANO (MI) con A QUADRETTI GRANDI 

• BASSO ASTRID FAGAGNA (UD) con IL PREZZO DELLA LIBERTÀ 

• BELLONI CRISTIAN SEREGNO (MB) con LA MASCHERA DELL'INDIFFERENZA 

• BENVENUTI COSTANZA ARENA METATO (PI) con COMPASSIONE 

• BERNICE ROMA (RM) con FORTUNELLO 

• BIRTOLO PATRIZIA GIUSSANO (MB) con RITORNO A CASA 

• BISANI STEFANO TRIESTE (TS) con IL VECCHIO E LO SCOGLIO 
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• BONANNI DANIELE VELLETRI (RM) con LA PROPRIA RESPONSABILITÀ 

• BONDI DANIELE FORMIGINE (MO) con DOPO IL BUIO DELLA NOTTE … L'ALBA 

• BONINI MARCO CAPANNORI (LU) con FARINA AMARA 

• BOSCARINI ALESSANDRO VARESE (VA) con L'ANGIOLETTO 

• BOSIO GIANFRANCO MILANO (MI) con LA SOCIETÀ DELLA MORTE DOLCE (SELFPUBLISHED - 2015) 

• BROGI GIULIA FIRENZE (FI) con ARIA DI PRIMAVERA 

• BRUNI PIER PAOLO PISTOIA (PT) con RIMORSI E RIMPIANTI 

• CAMPAGNA EPIFANIA GRAZIA NISSORIA (EN) con AMORE SENZA TEMPO 

• CARLUCCI FRANCESCO VILLA CASTELLI (BR) con UN AMICO SPECIALE 

• CASSARRI GAIA MONTEVERDI MARITTIMO (PI) con IL VECCHIO E LA FATA 

• CASTELLANO CLORINDA SESTO FIORENTINO (FI) con NON ERI PREVISTO 

• CATTELAN BARBARA PORDENONE (PN) con OMBRE E LUCE 

• CHIARINI VIOLETTA ROMA (RM) con TORTA IN FACCIA ADDIO - UNA STORIA DEGLI ANNI '60 

• CIAMPA ARABELLA SUZZARA (MN) con LA TELA DEL RAGNO 

• CORSI ALESSANDRO LIVORNO (LI) con IL CUORE DELLA LUCE 

• CORTINI JENNIFER MONTELUPO FIORENTINO (FI) con UN'ORA E QUARANTADUE MINUTI 

• COSENTINO MARINO JULO PALERMO (PA) con LA DOMANDA 

• CRESCENZO ANTONIO FIRENZE (FI) con ECLISSI 

• CUNIGLIO LUIGI PISA (PI) con IL VOLO DEGLI AIRONI 

• D'AGOSTINO ALESSANDRA LAMEZIA TERME (CZ) con MIA 

• D'AMORE MICHELE MILANO (MI) con FINE LUGLIO 

• DELFINI LIBERATA ROMA (RM) con IL VOLO DELLA SCIMMIA 

• DELLA MORTE CONTE MARIA ANGELA ANGERA (VA) con STORIA DI MAHSA 

• DI FABIO SILVIO SAN SALVO (CH) con TOCCO DI PARADISO 

• DOMINGOS HELENA BELLUNO (BL) con DALLE FINESTRE DEL TRENO 

• FABOZZI ANTONIO TRENTOLA DUCENTA (CE) con UNA GIORNATA DI LUCIO F. 

• FALLENI ELEONORA LIVORNO (LI) con LA ROTTAMAZIONE 

• FERRETTI CLAUDIA BRESCIA (BS) con ADAGIETTO 

• FIORENZA MASSIMO ORVIETO (TR) con VIAGGIO A… 

• FIRPO MARGHERITA SAVIGNONE (GE) con IL CAPITANO DELL'ISOLA DELLE FOCHE 

• FLORE MARGHERITA FIRENZE (FI) con BRIVIDI 

• FOFFO MARIA ROMA (RM) con LA SIGNORINA TERESA 

• FRANGIONI MADDALENA SEGRATE (MI) con STUDENTI (LA PROTESTA) 

• GAFFORIO ANTONIO LIVORNO (LI) con QUINTA B 

• GALLERANI ANTONIO FERRARA (FE) con VICOLO CIECO 

• GALLO MATTIA CALENZANO (FI) con PARIGI 

• GAMBINI MICHELE RECANATI (MC) con IL TAGLIO 

• GIANNOTTI GRAZIA PESCIA (PT) con AGILE COME UNA GAZZELLA 

• GIOIA EDVIGE FORMIA (LT) con EVA 

• GIORGI DANIELA LIVORNO (LI) con NOMEN OMEN 

• GRANESE ROCCO MONTELLA (AV) con TI SCRIVO PERCHÉ... 

• GRAVINA OGATA MARIA MONTEBELLUNA (TV) con IL FUNERALE DEL COMUNISTA 

• GUANI GIANCARLO LA SPEZIA (SP) con GIGIONE E LA DUCHESSA DEI VENTI 

• GUAZZINI GIORGIO PISTOIA (PT) con EVAN 

• GUZZONI GIAMPAOLO OSTIGLIA (MN) con LA DONNA DEL FAZZOLETTO 

• LEBLANCHE LULÙ VERONA (VR) con IL RAGAZZO CHE DANZAVA CON LE LUCCIOLE 

• LOPRENCIPE MARCELLO SACROFANO (RM) con DIALOGHI 

• MAGNETTI GIGLIOLA LANZO (TO) con FIGLIA DELL'OCEANO 

• MAINARDI ILARIA PISA (PI) con DUE PER VENTI 

• MALFATTO TIZIANO PADERNO DUGNANO (MI) con FRAGILE PENTIMENTO 

• MANNA MAURIZIO ANCONA (AN) con IL PONTE PRIVATO 

• MARSILI LIDIA BOLOGNA (BO) con ANASTASIYA 
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• MENCONI FRANCESCO MONTIGNOSO (MS) con FRANCESCO 

• MENON CARLA SAN DONÀ (VE) con IL LIBRO DALLA COPERTINA ROSSA 

• MICALIZIO ANTONIO SIRACUSA (SR) con ICEBERG NEL MEDITERRANEO 

• MIGLIORINI STEFANO SCANDICCI (FI) con L'INCANTO DEL TEMPO 

• MINARI STEFANO PARMA (PR) con NON GUARDARLO NEGLI OCCHI 

• MOCCIA FEDERICO AGLIANA (PT) con LA CARTOLINA 

• MONTI ELEONORA MONTEMURLO (PO) con CARO CORVO 

• MORGANTI ALBERTO CASTAGNETO CARDUCCI (LI) con IL MAGGIOLINO E LA SFINGE 

• MORO LEONARDO NUORO (NU) con LA FRECCIA 

• MUNGIOVÌ SALVATORE COLLEGNO (TO) con THE 49TH. RICORDANDO I GIORNI 

• MURATORE MARINO GENOVA (GE) con MARISA. HO 100 ANNI E VOGLIO ANCORA BALLARE 

• NANNETTI PATRIZIA COLLESALVETTI (LI) con GRAZIE MARCELLO 

• NATALE ELISA CASTELNUOVO MAGRA (SP) con IL PROFUMO DELLE PEONIE 

• NUDO NUNZIATINA PORDENONE (PN) con UNA NUOVA VITA 

• OBEZZI GIOVANNI CAVAGLIO D'AGOGNA (NO) con GIOVANNINO 

• OGGERO LORENZO PISA (PI) con LA PENNA D'ORO 

• ORLANDI MARIA CRISTINA PIETRASANTA (LU) con MINÙ 

• OTT MICHELA GENOVA (GE) con ALBA AL TRAMONTO 

• PACINI LAURA QUERCETA (LU) con APNEA 

• PALMARINI DAVIDE MILANO (MI) con IL VOLO DELLA RONDINE 

• PAOLETTI CESARE S. CASCIANO V.P. (FI) con IL MENDICANTE 

• PAOLETTI ALBERTO FIRENZE (FI) con GIALLO AL MUSEO STIBBERT 

• PAPADIA GIANLUCA POZZUOLI (NA) con LA SCORCIATORIA 

• PELLICCIOTTA MARIA GEMMA PESCARA (PE) con GAUDERE-COGITARE-LAUDERE 

• PERUGINI ALESSANDRO FIRENZE (FI) con MIMINO 

• PETRUCCI FRANCESCO VERONA (VR) con IL SECONDO BISCOTTO 

• PICCOLI PAOLO ESTE (PD) con TUFFO IN UN MARE DI EMOZIONI 

• PIOLINI REBECCA MULAZZANO (LO) con LA FAVOLA DEI FIORI 

• PISINO PATRIZIA GROSSETO (GR) con LA RICERCA DEL SÉ 

• PIVETTI BENEDETTA PORTO VENERE (SP) con LAMA NON L'AMA 

• POTITI MANUELA LUCCA (LU) con IO & TE 

• RAINERI GIUSEPPE BERGAMO (BG) con SILENZI 

• RAINERO PIETRO ACQUI TERME (AL) con SCRIVERE IL FUTURO 

• RIGHENZI CLAUDIO LUGANO (SVIZZERA) con CONDIVIDERE EMOZIONI 

• RIVA MARCO CASCINA (PI) con L'ULTIMA ESECUZIONE 

• RONZONI GIOVANNI LISSONE (MB) con INITUM ET REDITUS 

• SACCHELLI MARINA CASCINA (PI) con VOTRE PAYS? 

• SANTISI ALESSANDRA ROMA (RM) con BABY BALLOON 

• SAPONATI SERGIO VIAREGGIO (LU) con JULIO 

• SARDINI SILVIA FOLIGNO (PG) con SOLE NERO 

• SBLENDORIO SALVATORE GUIGLIA (MO) con LA MIA PRIMA VACANZA 

• SESIA PIERO TORINO (TO) con QUESTO MATRIMONIO NON S'HA DA FARE 

• SIMONELLI FABIO ROMA (RM) con LA MACCHIA DI PETROLIO DELEBILE 

• SPADA PATRIZIA RAVARINO (MO) con IL SIGNOR FEDORA 

• SPOTTI BARBARA SALSOMAGGIORE (PR) con LA CURA 

• STAGLIANÒ FRANCESCO GENOVA (GE) con LA LEGGE DEL MARE/ LA LEGGE DEGLI UOMINI 

• TAGLIANI CATERINA SELLIA MARINA (CZ) con MAGIA DI NATALE 

• TANI ANDREA FIRENZE (FI) con LE MANONE DI OLGA 

• TENNERIELLO LEONARDO STATTE (TA) con IL CAFONE 

• TOGNINI ANDREA VIAREGGIO (LU) con IL SOLE È CADUTO SU VIAREGGIO 

• TOMASONI EDDA MANERBA DEL GARDA (BS) con EHI, TU! 

• TORRI ALDA MARIA CARLA CARDANO AL CAMPO (VA) con CAPITOLO DUE 
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• TRINCI ALESSANDRO QUARRATA (PT) con GENESI DI UNA PASSIONE 

• VANNUCCI AURORA PARMA (PR) con DUE NON VITE 

• VENERE ANNAMARIA CATANIA (CT) con L'ULTIMO INGANNO DELL'ABISSO 

• VITO PIERLUIGI VITERBO (VT) con SONO IO 

• VIVIANI CASANOVA GINA LEVANTO (SP) con DOVE FINISCE LA CITTÀ 

• VULCANO NATALE CORIGLIANO ROSSANO (CS) con LA RICCHEZZA NON BASTA 

• ZANCHETTA ANNA MARIA BARBARINO (VI) con RACCONTO D'ESTATE 

• ZARINO MAURIZIO VERCELLI (VC) con NUMERO SCONOSCIUTO 

• ZAVAGLI ANDREA PALAZZUOLO DUL SENIO (FI) con DIVERGENZE 

• ZAVATTARO GIOVANNI OZZANO MONFERRATO (AL) con MERLINO 

 

Sezione E - NARRATIVA 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO - TASSOTTI RAFFAELE MONTALTO MARCHE (AP) con ABOUNA SAROUFIM - IL ROMANZO DI UN MISSIONARIO / 

ED. PALUMBI / 2019 

• 2° CLASSIFICATO - DI DIO MORGANO MARICLA CALASCIBETTA (EN) con IL SENSO DELL'ONORE / CASTEL VECCHI - ROMA / 2021 

• 3° CLASSIFICATO - DE GIORGIO ANTONELLO VARESE (VA) con LA TESTIMONIANZA VA TESTIMONIATA / P. MACCHIONE / 2015 

 

FINALISTI  

• ALFANO NUNZIA SANT'ANTONIO ABATE (NA) con CARMINE COPPOLA: UN REDENTORISTA IN MISSIONE PER CONTO DI DIO / 

CENTRO INIZIATIVE CULTURALI / 2019 

• ANTONINI ASSUNTA GUIDONIA (RM) con UNDICI SETTEMBRE 1973 IL CASO A. E M. / EDITORE MANNARINO / 2023 

• BERTINI LUCA VICOPISANO (PI) con UN ALTRO ROMEO UN'ALTRA GIULIETTA / GIULIO PERRONE EDITORE / 2024 

• CORUZZI RITA REGGIO EMILIA (RE) con L'IMPAVIDA / PIEMME / 2024 

• DI NOIA GIOVANNI BRESCIA (BS) con APPUNTAMENTO CON LA VERITÀ / ARMANDO CURCIO EDITORE / 2024 

• LENZI NATALIA QUARRATA (PT) con SOPRAVVIVENZA / YOUCANPRINT / 2022 

• MARASCIA ANTONELLA MAZARA DEL VALLE (TP) con DESIATA. UNA STORIA VERA INCISA NEL VENTO / MULTIVERSO EDIZIONI / 

2023 

• MAZZERELLI ALESSANDRO FIRENZE (FI) con IL SOGNO DI DON MILANI / LEF - LIBRERIA EDRITRICE FIORENTINA / 2022/2024 

• MAZZOCATO GIAN DOMENICO TREVISO (TV) con IL CASTRATO DI VIVALDI. VITA DI ANGELO SUGAMOSTO DETTO LO ZERINO / 

DIASTEMA / 2024 

• MICCI CINZIA ROMA (RM) con TRA LE RIGHE / PORTO SEGURO EDIZIONI / 2023 

• MOLINO MATTEO MILANO (MI) con PROFUGO / EUROPA EDIZIONI / 2022 

• PAOLETTI LUCIA PISA (PI) con CODICE B321 / BOOKSPRINT / 2020 

• PELLEGRINI ANDREA MASSA E COZZILE (PT) con LA RARA FELICITÀ / CASTELVECCHI / 2024 

• PULZONE FRANCO VIAREGGIO (LU) con ALIENO / PEZZINI EDITORE / 2024 

• RUGGIERO SERGIO AMANTEA (CS) con VOGLIO DISSOLVERMI NEL TEMPO / EDITORE MANNARINO / 2024 

• TECCHIO MICHELE TORRI DI QUARTESOLO (VI) con L'ODORE DELL'ARIA / ALTRO MONDO EDITORE / 2024 

• VINDIGNI GIORGIO ROMA (RM) con LIBIA DA MUSSOLINI A GHEDDAFI / GRUS EDIZIONI / 2023 

 

PREMIO SPECIALE LIBRO PER RAGAZZI 

• BASILE LETIZIA ROMA (RM) con LA BICICLETTA CHE CI HA STACCATO LA SPINA / AUTOEDITO / 2023 

• BOSCHETTI GIOVANNI MONTICHIARI (BS) con BUBULINA - UNA STORIA STRAORDINARIA / PAV EDIZIONI / 2022 

• BUSCAGLIA GINO LECCO (LE) con 10 PASSI D'AVVENTURA / PORTO SEGURO / 2024 

• CARDINALI SERGIO JESI (AN) con IL NOME PRIMA DEL COGNOME / CSA EDITRICE / 2024 

• CARFORA JESSIE CHIANCIANO TERME (SI) con RACCONTI FANTASTICI PER ETERNI BAMBINI / YOUCANPRINT / 2023 

• COSTARELLI LUCIA CUPRAMONTANA (AN) con QUANDO BASTAVANO LE STELLE / SELF PUBLISHING - PASSIONE SCRITTORE / 

2024 

• DAVERIO MARINA CASCIAGO (VA) con UN NUOVO INIZIO / MACCHIONE EDITORE / 2024 

• GIANNINI SAVERIO CASAMASSIMA (BA) con GLI ULTIMI / GIAZIRA SCRITTURE / 2024 

• GUADAGNI TOMMASO MILANO (MI) con LE AVVENTURE DI GREG / EUROPA EDIZIONI / 2023 
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• JANNAMORELLI BRUNO SULMONA (AR) con LA MISTERIOSA PROVA DEL NOVE: MATEMATICA IN GIOCO / DEDALO - BARI / 2023 

• LUPPI SARA SENNA COMASCO (CO) con NEL CUORE DI LWIRO / ALBATROS IL FILO / 2024 

• MASCIO CARMELA ROMA (RM) con ROBERTINO E LE RONDINI / TEXMAT / 2024 

• NENCETTI CATERINA IMPRUNETA (FI) con IN ARTE EULARIA / MASSO DELLE FATE / 2024 

• PAOLELLA SIMONA FALCONARA MARITTIMA (AN) con UN PORTALE TUTTO SPECIALE / SELF PUBLISHING / 2023 

• PATERA STEFANO PARIGI (FRANCIA) con PICCOLE E GRANDI STORIE. VOLUME 2. I RACCONTI / EDIZIONI SETTEPONTI / 2024 

• PIERMANNI MATTEO CENTOBUCHI (AP) con UN LUPO SPECIALE NUOVE CREATURE FANTASITCHE / CAPPONI EDITORE / 2023 

• PIRAS ALESSANDRO QUARTUCCIU (CA) con EIKO / ALBATROS / 2024 

• PISINO PATRIZIA GROSSETO (GR) con ELISIO / INNOCENTI / 2023 

• SANCHEZ POLANI JOSÈ ROMA (RM) con ANIMALI IN MISSIONE / AMAZON / 2021 

• SPINELLA GIUSEPPINA ACIREALE (CT) con MATTEO E I PUPI SICILIANI / ALGRA EDITORE / 2023 

• TRAMACERE WALTER NARDÒ (LE) con LEONARD, IL CAPRETTO / BRÈ / 2020 

• VANNUCCI AURORA PARMA (PR) con UNDERGROUND / IL CILIEGIO / 2024 

 

PREMIO SPECIALE ARTE PER AMORE 

• BELLIOTTI GIANDOMENICO ROMA (RM) con MATTEO E PIERLUIGI. PER SEMPRE FIGLI DELLE STELLE / GANGEMI EDITORE / 2024 

• CAVICCHI RITA GIOVANNA ASTIGLIONE DEI PEPOLI (BO) con POESIE, FILASTROCCHE, RACCONTINI PER GRANDI E PICCINI / 

TORRE DI BABELE EDIZIONI / 2022 

• FOCARELLI LUCIA PISTOIA (PT) con LA MILITE IGNOTO / EFFIGI / 2023 

• MERLO VINCENZO RODENGO SAIANO (BS) con FRANCHINO E IL PRODIGIOSO PUMIN / A COMPAGNIA DELLA STAMPA / 2023 

• PAOLETTI LUCIA PISA (PI) con FILOSOFIA DEL DENARO CICALA O FORMICA? / BOOKSPRINT / 2024 

• RIGOLI JESSICA LA MADDALENA (SS) con AMICI PER LE OSSA / EDIGIÒ / 2023 

 

PREMIO SPECIALE PER LA SAGGISTICA 

• MAGNOTTA ANGELINA PONTREMOLI (MS) con IL CULTO DELLA DEA MADRE NELLA TERRA DI LUNA / EDIZIONI DELL'ASSEMBLEA 

REGIONE TOSCANA / 2015 

• NICANDRO PATRIZIA RIVOLTA D'ADDA (CR) con IL RISVEGLIO PENTECOSTALE. DALLA SEMPLICITÀ DELL’EVANGELO ALLA 

COMPLESSITÀ DELL’ORGANIZZAZIONE / ALTROMONDO EDITORE / 2024 

 

DIPLOMA D’ONORE CON MENZIONE D’ENCOMIO 

• AGNESE LUCIA SANREMO (IM) con QUANDO L'AMORE NON È MAI ABBASTANZA / ALTROMONDO EDITORE / 2024 

• AGNOLETTI TERZA SIGNA (FI) con UN PUGNO DI ROCCIA / ALBATROS / 2024 

• ALAIO EUGENIO NAPOLI (NA) con ISABELA / SBS EDIZIONI / 2024 

• ALTOMARE GILDA COTIGNOLA (RA) con UN GIORNO DI FINE SETTEMBRE / ARDUINO SACCO EDITORE / 2020 

• ANTOBENEDETTO MARIO ROMA (RM) con I DUE VOLTI DI NEMESI / . CAR EDIZIONI / 2024 

• AVANZINI BARBARA CESATE (MI) con LE DONNE DI CHAPULTEPEC / YOUCANPRINT / 2023 

• BARDOTTI RICCARDO POGGIBONSI (SI) con IL LAGO DELLE PIETRE / BETTI / 2024 

• BARSOCCHI GIACOMO LUCCA (LU) con PER IL MIO CUORE BASTA IL TUO PETTO / GIOVANE HOLDEN EDIZIONI / 2024  

• BATTAGLINO MICHELE PISA (PI) con RACCONTI BASILICATESI / GENESI EDITRICE / 2018 

• BELTRANDI MILENA FIRENZE (FI) con SOTTILI COINCIDENZE / PEGASUS EDIZIONI / 2023 

• BIAGINI MARIELLA MONTECATINI TERME (PT) con UN GRANDE CAPPELLO DI PAGLIA / PLACEBOOK PUBLISHING / 2023 

• BIANCHI FRANCESCO PRATO (PO) con CEFALONIA. L'ULTIMA SPERANZA. / ARMANDO CURCIO EDITORE / 2024 

• BLU LUCE SESTO CALENDE (VA) con E POSSO ANCORA PARLARE DI NOI / BE STRONG / 2023 

• BONATO CASOLARO ARMANDO VERONA (VR) con VIA DEI GIARDINI / MERAVIGLI ED. / 2024 

• BONINI ALBERTO ALPO (VR) con L'AMARA FILOSOFIA DELL'AMORE / SELF PUBLISH / 2024 

• BONVICINI FRANCESCO MONTECATINI TERME (PT) con LA PICCOLA PARIGI / DAMSTER EDIZIONI / 2024 

• BOSCH ORIETTA MARIANO D.F. (GO) con DIETRO LA TENDA DEL PASSATO / CTL LIVORNO / 2024 

• BRUSCELLA CARMELA ASTI (AT) con LA DONNA SENZA ROSSETTO / LETTERATURA ALTERNATIVA EDIZIONI / 2021  

• CALCHETTI LINO GROSSETO (GR) con UN BAMBINO SULLA LINEA GOTICA / ASSOCIAZIONE UN TEMPIO PER LA PACE / 2018 

• CAMINATI LUCIANO GEMMANO (RN) con I DEMONI DEL SEPIK / KDP / 2024 

• CARDINALI MARIO S. MARIANO (PG) con PERUGIA 1522, PESTE DAL CIELO / MORLACCHI EDITORE / 2020 

• CARLETTI ROSANNA CRETO-MONTOGGIO (GE) con ACCADDE A SETTEMBRE / IL FILO DI ARIANNA / 2023/2024 
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• CASARTELLI ENRICO MARIANO COMENSE (CO) con BERLINO EST, 1989. RICORDI DI UNA GIOVANE LIBRAIA / JOLLY ROGER / 2024 

• CASTELLANI MAURIZIO COLLESALVETTI (LI) con DEI DELITTI E DELLE PENE / AMAZON / 2022 

• CASTELLANI BRUNELLO PERUGIA (PG) con ROMANZO SOCIALISTA / DIADEMA EDIZIONI / 2024 

• CELLAMARE DANIELE ROMA (RM) con TAKEKO / LES FLANEURS EDIZIONI / 2024 

• CENERONI CHIARA FIUMICINO (RM) con IO RESTO VIVA / STREETLIB / 2020 

• CIARAMELLA MARCO PONTEDERA (PI) con KATY ZELLER E LA PROFEZIA DEL DIPINTO / GIOVANE HOLDEN / 2018 

• CICHELLA VIVIANA EMPOLI (FI) con PICCOLE STORIE DI RACCONTI SCRITTI PER AMARE E SOGNARE / PHOTOCHROME DIGITAL / 

2024 

• CINTI GABRIELLA JESI (AN) con POLIFEMA / EDIZIONI PROGETTO CULTURA / 2024 

• CIRILLO RINALDO BUFALINA (PI) con MISTICO / SUSIL EDIZIONI / 2024 

• COLTELLI LIDA DONORATICO (LI) con LO SENTORE DE LE STREGHE / TRALERIGHE LIBRI / 2024 

• D'AMICO PAOLO ROMA (RM) con AMORI E SOLITUDINI / LEONIDA EDIZIONI / 2024 

• D'AMORE MICHELE MILANO (MI) con INVERNO SUL TIRRENO / INDEPENDENTLY PUBLISHED / 2022 

• DAL SANTO VITTORINA LONIGO (VI) con FIOCCHI DI LUCE / ALBATROS IL FILO / 2022 

• DAVARE GIACOMO ROMANO MORBEGNO (SO) con IL SOLE SORGERÀ ANCORA / ALETTI EDITORE / 2022 

• DE GIORGIO CHIARA VARESE (VA) con UNA NUOVA ETÀ IN FORMAZIONE / MACCHIONE / 2019 

• DE MENECH LAURA BELLUNO (BL) con LA DANZA DEI MONDI / KIMERIK / 2024 

• DE NISCO GIULIA CASCINA (PI) con ELSA / AMAZON KDP / 2023 

• DELLA PERGOLA FABIO REGGELLO (FI) con LA PACE CATTIVA / AMAZON / 2024 

• DEPINI MARA CASTEL SAN GIOVANNI (PC) con RITORNO DAL NULLA / L.I.R. / 2021 

• DI CAMILLO ROSALBA POTENZA (PZ) con RESPIRI / YOUCANPRINT / 2024 

• DI LEVA RICCARDO POLIGNANO A MARE (BA) con LE TRASPARENZE DELL'ACQUA / NULLA DIE / 2022 

• DIAMANTI ALBERTO AREZZO (AR) con IL SEGRETO DELLA MUSICA / KIMERIK / 2021 

• DIAZ GIORGIO FIRENZE (FI) con IL MONDO NON S'AFFERRA / LAURA CAPONE EDITORE / 2023 

• DIMILTA VINCENZO ACCETTURA (MT) con IN UNA VITA / TRANSUMANTI / 2023 

• DOMINICI VIRGILIO AGLIANA (PT) con STORIE E STORIELLE DI AGLIANA E LUCIGNANO VAL DI CHIANA / SELF PUBLISHING / 2024 

• ERCOLANI MILENA SERRAVALLE (R.S.M.) con LA CODA DELLA LUCERTOLA / CARLO FILIPPINI EDITORE / 2024 

• ESPOSITO AMATO EMANUELA NAPOLI (NA) con HO CHIUSO CON TE / GUIDA EDITORI / 2023 

• FAGIOLINO GIULIA CASTIGLIONE IN TEVERINA (VT) con UN CASO DIFFICILE PER L'ISPETTRICE FALCRI - PEZZI DEL PUZZLE Vol.2 / 

SELF PUBLISHING / 2024 

• FANIGLIULO MADDALENA GROTTAGLIE (TA) con IL BARATTOLO DELLE STELLE / TOMOLO EDIZIONI EDIGIÒ / 2024 

• FARINA DOMENICO CERIGNOLA (FG) con VITE SEGNATE / YOUCANPRINT / 2023 

• FARRATTINI POJANI ETTORE AMELIA (TR) con JAGO E IL CARDINALE / ARMANDO CURCIO EDITORE / 2023 

• FASI ORESTE SAN QUIRICO DI PESCIA (PT) con I TEMPI FELICI EMERSI DALLE PIETRE DELLA MEMORIA / ALBATROS IL FILO / 2024 

• FERLITO IGNAZIO ALTOFONTE (PA) con IL BALLO DELLE RONDINI / EDIZIONI CREATIVA DISSENSI / 2023 

• FERRACANE LAVINIA CAMPOBELLO DI MAZARA (TP) con L'EFFEMERIDE DI CRISTALLO / SELF PUBLISHING / 2024 

• FERRARI SONIA ARZIGNANO (VI) con SOLO CON TE SOLO PER TE / AMAZON KDP / 2024 

• FIORENTINO DARIO CASSINA DE' PECCHI (MI) con CON LA GIOIA NEL CUORE / ROGIOSI EDITORE / 2023 

• FOSCHI DANIELA CIVIDALE DEL F. (UD) con IL CERCHIO DI ERCOLE / LIFE BOOKS / 2024 

• GALLERANI ANTONIO FERRARA (FE) con NOVECENTO PICCOLO / ALTRO MONDO EDITORE / 2023 

• GASPARRI ANDREA CHIUSI (SI) con IL BACIO DELLA PESTE / LUOGHINTERIRIORI / 2024 

• GIANCARLI EMILI FILOTTRANO (AN) con LISA JOHNSON QUANDO TUTTO HA AVUTO INIZIO / EDDA EDIZIONI / 2024 

• GIANNINI ILARIO VIAREGGIO (LU) con SONO QUI PER TE - L'UOMO DELLE SCATOLE / DIALOGHI / 2023 

• GIARDINA FRANCO VILLAFRANCO DI VERONA (VE) con IL POZZO DI DESIDERIO / AUTOPUBBLICATO / 2022 

• GIOVACCHINI ELIA PONTASSIEVE (FI) con IL SENTIERO DI GABRI SERRA - NOTE DI VITA IN NOME DEL VIAGGIO E DEL TEMPO 

PREZIOSO / NONLETTURE / 2024 

• GIULIANI MARIO PONTE BUGGIANESE (PT) con NEBBIE DAL PASSATO / EDIZIONI AURORA BOREALE / 2022 

• GRASSO MARIO MILANO (MI) con SOTTO IL CIELO DI GAZA / ONDA D'URTO EDIZIONI / 2024 

• ILARIO GIUSEPPE AVELLINO (AV) con LE FIGURINE MANCANTI / GRAUS EDIZIONI / 2022 

• IMPROTA GIOVANNI CARLO COAISOTTO DI LUZZARA (RE) con L'INGANNO / EDITORIALE SOMETTI / 2021 

• IMPROTA ANDREA FIRENZE (FI) con DOVEVO UCCIDERTI / INCIPIT23 / 2024 

• IRNEARI GIULIO BERGAMO (BG) con IL COLLEZIONISTA / GIOVANE HOLDEN / 2024 
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• LA MOGLIE SALVATORE AMENDOLARA (CS) con LA STANZA DI PASCAL / SETTEPONTI / 2020 

• LABITA LEONARDO ALCAMO (TP) con UN UOMO DALLA SCHIENA DRITTA / LUPIEDITORI / 2022 

• LAFFI ELISABETTA ELLE CASTEL MAGGIORE (BO) con DALLA PARTE DI EVA / EDDA EDIZIONI / 2024 

• LEPORATI CHRISTIAN CARPI (MO) con ARKETYPOS - IL VIAGGIO DI ALCIMO / PUBBLICAZIONE AUTONOMA / 2024 

• LICCIARDO NILLA VENEZIA (VE) con LA DISOBBEDIENZA / AFFIORI / 2024 

• LIMETTI ALESSANDRA RENON (BZ) con A PERDERE. UN GIOCO SENZA AMORE / ATHESIA VERLAG / 2023 

• LORENZINI EUGENIO FIRENZE (FI) con 179 GRADI (TRIANGOLO IMPERFETTO) / ALBATROS / 2019 

• LURI SABRINA LUCCA (LU) con LA CASA È DOVE SEI TU / AUTOPUBBLICATO / 2024 

• MACCARINI LINDA CASTIGLION FIORENTINO (AR) con LA RAGAZZA DAL FUTURO ROSA CONFETTO / LA CARAVELLA EDITRICE / 

2022 

• MAEDER ANTONELLA MASSAGNO (SVIZZERA) con NON MI FARAI PIÙ MALE! / ALBATROS / 2017 

• MAGGIOLI LIDIA RIMINI (RN) con L'ALBERO DELLE ARANCE / MONTEDIT / 2015 

• MAIORANA SALVATORE FIRENZE (FI) con IL BOSCO DI FRAGOLE / LADOLFI EDITORE / 2022 

• MANCINI TIZIANA FARNESE (VT) con FARNESE UNA STORIA SCRITTA NEL TUFO / EFFIGI / 2023 

• MANNA MICHELE ROMA (RM) con I PIANI INFERIORI DELLA LUNA / ENSEMBLE / 2024 

• MANTEGARI FEDERICO CHATILLON (AO) con IL SEGRETO DEI TRÈVES. CUSTODI DEL GRAAL / EDIZIONI PEDRINI / 2023 

• MANZONI RENATO ROMA (RM) con LA SINDONE VIOLATA / SENSOINVERSO / EDIZIONI / 2023 

• MARANO AGOSTINO PISCINOLA (NA) con RIMINI ULTIMA FERMATA / COLLANA IL FIORINO - EDIZIONI GRUPPO SIGEM / 2024 

• MARCHETTI CESARE CARRARA (MS) con VELENI IN FUGA / IBISKOS EDITRICE RISOLO / 2013 

• MARCIALIS MASSIMILIANO CAGLIARI (CA) con NULLA È COME APPARE / ALBATROS / 2024 

• MARI NADIA BOLOGNA (BO) con IL GIARDINO DEI GELSOMINI / SELF-PUBLISHING / 2024 

• MARIOTTI ELISA SIENA (SI) con DONNE E PAROLE / PRIMAMEDIA EDITORE / 2024 

• MARTELLI MASSIMO FIRENZE (FI) con IN FUGA DAL DOMANI / SUSIL EDIZIONI / 2024 

• MARTINO LUCIO ANCONA (AN) con L'ULTIMO ACUTO PER IL BERSAGLIERE / EIDON EDIZIONI / 2019 

• MARZETTI ROBERTO PESCARA (PE) con NON CHIAMATEMI PIÙ ELISA / 2024 / 

• MATTEUCCI DANIELE PESSAC (FRANCIA) con IL PIANETA DALLE ALI DI CENERE / EDDA EDIZIONI / 2024 

• MEI ANNAMARIA ANCONA (AN) con LE STORIE DI CHIARA / STREETLIB / 2020 

• MEUCCI FRANCESCO FIRENZE (FI) con LA VIA DELLA MUSICA / IOD / 2022 

• MIGNANI TANIA GRIZZANA MORANDI (BO) con IN PERFETTO DISORDINE / EDIZIONI CONVALLE / 2023 

• MOKAS SINO MARINO (RM) con LA CARAFFA NEL FORNO / BOOKSPRINT / 2017 

• MONTESANO DONATO TORINO (TO) con CHI HA POLVERE SPARA / ERETICA EDIZIONI / 2023 

• MONTI FRANCESCO MILANO (MI) con 2984 … 1000 ANNI DOPO ORWELL E HUXLEY! / LEONIDA EDIZIONI / 2024 

• MOSI ROBERTO FIRENZE (FI) con LE TRE PRINCESSE FRANCESI A FIRENZE / PONTE CORVOLI / 2024 

• MOTTIN VALERIO TORINO (TO) con CLOE / ARCADIA EDIZIONI / 2024 

• NADALIN BRUNO MARTELLAGO (VE) con RACCONTI E NOTE ALLA RINFUSA / KDP / 2023 

• NADALINI LUISA VERONA (VR) con LA VITA DI PROFILO / AMAZON / 2020 

• NANNI MARIA GRAZIA S. LAZZARO DI SAVENA (BO) con UNA VECCHIA CINQUECENTO BLU / ABRA BOOKS / 2024 

• NEJROTTI MARIO MICHELE BALDISSERO TORINESE (TO) con MALAFONTE E IL SEGRETO DI GARIBALDI / EEE - EDIZIONI TRIPLA E / 

2020 

• NERBI MATTEO CARRARA (MS) con UTRUM E ALTRI RACCONTI DI VOCE NARRANTE / GFE / 2024 

• PAGANO ALESSANDRA NAPOLI (NA) con LA FODERA DEL CAPPOTTO / TRANSEUROPA EDIZIONI / 2024 

• PAOLETTI ELEONORA PIOMBINO (LI) con IL PROFUMO DELL'ANIMA / MONTEDIT NEL 2009 - RIPUBBLICATO DA INDEPENDENTLY 

PUBLISHED NEL 2023 / 2023 

• PAOLETTI MATTEO SESTO FIORENTINO (FI) con VERO D'AUTORE / AMAZON / 2020 

• PASTA MARIO GALLARATE (VA) con FORZA DEBOLE / ALTRO MONDO EDITORE / 2024 

• PASTORE MARIO VARALLO (VC) con TRAMONTO / EDIZIONI MONTAG / 2022 

• PERUGINI ALESSANDRO FIRENZE (FI) con L'AMORE SU INTERNET / GIOVANE HOLDEN EDIZIONI / 2024 

• PERUZIO GIORGIO VIAREGGIO (LU) con DELITTI A REGOLA D'ARTE / PORTO SEGURO EDIZIONI / 2023 

• PESENTI RUDY BRUSAPORTO (BG) con IL RESPIRO DELLE STELLE / ANOTHER COFFEE STORIES EDITORE / 2023 

• PETAZZONI CLIO MASSA (MS) con SARÒ LA TUA OSSESSIONE / EUROPA EDIZIONI / 2022 

• PETRARCA GIUSEPPE NAPOLI (NA) con LA LUNGA NOTTE DI CHRISTIAN BERGER / CENTOAUTORI / 2023 

• PINI FABIANO MONTIONE (PI) con LE MAGICHELLE E IL CARBONAIO / KIMERIK / 2024 
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• PIRAZZINI GABRIELLA IMOLA (BO) con LE SOVRAPPOSIZIONI / GIRALDI EDITORE / 2023 

• PIZZA SILVIA PESCIA (PT) con BASTA CHE MI PRENDI LA MANO E TUTTO SI AGGIUSTA / BOOKSPRINT / 2023 

• POLITI ALESSANDRA RUFFANO (LE) con IL GUARITORE DELLE BOLLE FERITE / KIMERIK / 2024 

• RABITI DONATELLA FORLÌ (FC) con LA TENTAZIONE DELLA SCRITTURA. MEMORIE DALL'APPENNINO / CALAMARO EDIZIONI / 

2022 

• RASETTI PATRIZIA CASCINA (PI) con OCCHI DI PAVONE / CARMIGNANI EDITRICE / 2023 

• ROBERTO DESIRÈ FLUMERI (AV) con SENZA IDENTITÀ / YOUCANPRINT / 2023 

• ROCCA MARINA CASAL PUSTERLENGO (LO) con LA MONTAGNA DEL GIUDIZIO / EDIZIONI 2000DICIASSETTE / 2024 

• ROSSI ALFREDO e TROTTA SIMONA MILANO (MI) con IL MARE DI ELISA / ALBATROS IL FILO / 2023 

• SANTISI ALESSANDRA ROMA (RM) con ADELINA SUPERSTAR / ANOTHER COFFEE STORIES / 2024 

• SARTORI ELENA ROMA (RM) con IN PUNTA DI PENNA. TRE INDAGINI DELL'ISPETTRICE CONSALVI / ROBIN EDIZIONI / 2021 

• SCARANNA SARA ALFONSINE (RA) con IO SONO IL MARE, UN'INDAGINE DEL DETECTIVE REBECCA RUBINI / BRE EDIZIONI / 2022 

• SCARDETTA ROBERTO CITTÀ S. ANGELO (PE) con IL GUARDIANO DELLA F.A.T.A. / INDEPENDENTLY PUBLISHED / 2022 

• SCOPITTERI LUCA GARBAGNA NOVARESE (NO) con LA LEGGE DEL SETTIMO GIORNO / SELF PUBLISHING / 2024 

• SELLI FLAVIA MOZZATE (CO) con UNA LUCE PRIMA DEL BUIO / VERTIGO EDIZIONI / 2024 

• SERGI MAURIZIO FIGLINE INCISA VALDARNO (FI) con UN UOMO STRANO / ALETTI EDITORE / 2024 

• SIMONETTI GAIA FIRENZE (FI) con CARA GENTILEZZA, TI SCRIVO / I LIBRI DI MOMPRACEM - BETTI EDITRICE / 2023 

• TEMPINI LUCA PISOGNE (BS) con LA DISFIDA MANCATA / SERRA TARANTOLA / 2023 

• TERESI GIOVANNI MARSALA (TP) con I SARACENI ALLA CONQUISTA DI QAL'AT 'AWBI, TERRA DI TUFO, NELLA STORIA E NELLE 

LEGGENDE / ALBATROS / 2019 

• TESTA FRANCESCO NAPOLI (NA) con LA BAMBOLA COL TUPPO / GRAUS EDIZIONI / 2020 

• TITTI FEDERICO CARRARA (MS) con ASBESTOS / FELICI EDITORE / 2022 

• TRAPASSI PIETRO CAMPI BISENZIO (FI) con CAINO VIVE A PALERMO / APICE LIBRI / 2018 

• VACCARO MAURIZIO LATINA (LT) con HO VISSUTO TRE VITE / ATLANTIDE EDITORE / 2024 

• VALENTINI NICOLA TAVAZZANO (LO) con RICORDA IL TUO NOME / LEONE EDITORE / 2019 

• VALS VIKTORIA TOMBOLO (PD) con SONO NATO DOMANI / SET ART / 2024 

• VARI GAETANO COLLEFERRO (RM) con LA CASA DEL MULINO NERO / ALBATROS IL FILO / 2024 

• VERGA RAFFAELLA LOANO (SV) con CUORE DI LUPO / ALBATROS / 2022 

• VEZZANI GIORDANO MARINA DI MASSA (MS) con I GUARDIANI DELLA CASA DELL'ELICRISO / EDITRICE BERTONI / 2022 

• VILLERO CLAUDIA PIEA (AT) con LA TESSITRICE DI INGANNI / ARGONAUTA EDIZIONI / 2024 

• VIVARELLI ALBERTO PISTOIA (PT) con BUTTERFLY / PHASAR / 2024 

• VIVIANI CASANOVA GINA LEVANTO (SP) con AL DI LÀ DI TUTTO / LIR PIACENZA / 2023 

• ZAGARELLA PAOLA GENOVA (GE) con VILLA PONENTE / CAPPONI EDITORE / 2023 

• ZAVAGLI ANDREA PALAZZUOLO SUL SENIO (FI) con TUTTO IL MONDO È PAESE / EDITRICE 0111 / 2022 

• ZAVATTARO GIOVANNI OZZANO MONFERRATO (AL) con L'ULTIMO VIAGGIO DI PELLINORE / HELICON / 2019 

• ZINELLI RAFFAELLA LIVORNO (LI) con VOLARE INTORNO / ACCORNERO EDIZIONI / 2022 

• ZIPARO VINCENZO COSENZA (CS) con IL GIUSTO DEBITO / ROBIN EDIZIONI / 2024 

• ZUCCHINI ANTONELLA PONTASSIEVE (FI) con UN PAESE ADDORMENTATO / YOUCANPRINT / 2024 

 

Sezione F - PITTURA 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO - PINOTTI CESARE REGGIO EMILIA (RE) con AFFINITÀ DI ANIME 

• 2° CLASSIFICATO - CAVAZZUTI PATRIZIA MODENA (MO) con SIMBIOSI 

• 3° CLASSIFICATA - CATENI CRISTINA PONSACCO (PI) con RINASCITA 

• 4° CLASSIFICATO - LILLI MATILDE SERAVEZZA (LU) con MOSÈ 

• 5° CLASSIFICATO - GRIMALDI GIORGIO ROMA (RM) con PIAZZA MIGNANELLI, ROMA 

 

FINALISTI  

• ANTONINI VALENTINO SCANDICCI (FI) con WORLDINPROGRESS 

• AQUILOTTI ELEONORA BERNAREGGIO (MB) con FENICE 
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• AVANTAGGIATO MASSIMO VITO MILANO (MI) con THE MAN WHO DESERVE THE CLOUDS 

• BIFFONI FRANCESCA EMPOLI (FI) con FRAMMENTI 

• CATTINI SIMONETTA PARMA (PM) con THE RAIN (JOKER) 

• DI CRISTOFARO ANTONELLA CHIETI (CH) con L'ABBRACCIO 

• FUMAGALLI MARIANGELA MONTIANO (GR) con L'ORA DEL RIENTRO 

• GHILARDUCCI LAURA VIAREGGIO (LU) con FRAGILI PRESENZE 

• LILLI MATILDE SERAVEZZA (LU) con BRIGHTNESS 

• LOCATELLI MARCO PONTE SAN PIETRO (BG) con FACE TO FACE 

• MANCUSO GRAZIANO ROMA (RM) con PONTE ALLA LUNA 

• MASCIARELLI ANGELO SAN DONATO MILANESE (MI) con COPIA DELLA PIETÀ (1876) DI WILLIAM-ADOLPHE BOUGUEREAU 

• PICCININI LUCA FORLI (FC) con TEMPO MAGICO 

• VIOLONI GIORGINA ALTIDONA (FM) con CURIOSITÀ E COMPLICITÀ 

• ZEPEDA GUADALUPE MEZZOLOMBARDO (TN) con PICCOLO GRANDE CAOS 

 

DIPLOMA D’ONORE CON MENZIONE D’ENCOMIO 

• ACCONCI STEFANO GIORGIO PISA (PI) con AUTORITRATTO 

• AVANZINI DAMIANO S. ILARIO D'ENZA (RE) con TENEREZZA 

• BERLOT MICHELE FIRENZE (FI) con …ATTRAVERSARE SPAZI E SPAZI 

• BERTINI ROBERTA CARPERIA (FI) con CASTELLO TREBBIO 

• BIAGI NICOLA FIRENZE (FI) con RESPIRI DI DONNE 

• BIANCHINI GIOVANNA MODENA (MO) con A LUME DI CANDELA 

• BIASINI SUSANNA CIVIDATE CAMUNO (BS) con LUCE 

• BONSIGNORE LETIZIA MASSA (MS) con SPLASH! 

• BORSALINO NICOLA MASSA (MS) con SMART WORLD 

• BOSSER PEVERELLI FILIPPO RIVOLTA D'ADDA (CR) con LA POZZANGHERA 

• BOSSIO TERESA BOCCHIGLIERO (CS) con L'ELOQUENZA DEL SILENZIO 

• BRUNO ALESSANDRA ALTAMURA (BA) con UN CUORE GUARITORE 

• BURDINO MARIA CRISTINA PONTE SAN PIETRO (BG) con CAMPO DI TULIPANI 

• BURRONI UMBERTA GENOVA (GE) con LE ROSE DI MONET A MODO MIO 

• BUTTICÈ FRANCESCO FRANCAVILLA AL MARE (CH) con IL VIAGGIO 

• CALAMANDREI SANTI ANNA MARIA FIRENZE (FI) con RELAX 

• CERCIELLO GIUSEPPE LORENZO BRUSCIANO (NA) con CONSUMAMI 12-24 

• CIMINO GIACOMO PALERMO (PA) con GRAFFITO ARANCIO 

• CONSORTI LORELLA EMPOLI (FI) con INFINITO 

• CONSTANTIN DOINA-MARIA PIAZZOLA SUL BRENTA (PD) con GETTA IL VELO, APRI I TUOI CHAKRA 

• CRESCI MATTEO SCANDICCI (FI) con IL PONTE 

• D'ANGIOLO LAURA SERAVEZZA (LU) con CHE TUTTO IN TE SIA GIOIA 

• D'ANTUONO PAOLA SASSUOLO (MO) con RIFLESSI DORATI 

• DE CAROLIS MAURA PEDASO (FM) con PENELOPE THE GREEK MYTHOLOGY 

• DEL BUONO MARTINA VIAREGGIO (LU) con GOODBYE 

• DI PIETRANTONIO COSETTA EMPOLI (FI) con PIZZO DI MOSCIO 

• DIOTTI FULVIA ALBISSOLA MARINA (SA) con TI REGALO LA LUNA 

• DORO PIER GIUSEPPE SENNORI (SS) con DONNA IN COSTUME DI SENNORI POR ART 

• ERACLI MARCO FIRENZE (FI) con I BAMBINI DI BOCHA 

• ESCALANTE VINCES JORGE VIMERCATE (MB) con TEMPORALE 

• FEDI SILVANA FUCECCHIO (FI) con L'AGRICOLTURA SOSTENIBILE 

• FELTRIN PATRIZIA TREVISO (TV) con LA DANZA DELL'ALCHECHENGI 

• FRANCIA CLAUDIA CARRARA (MS) con CAMMINO DI VITA IN UNO SGUARDO 

• GABRIELLI MARZIO PARMA (PR) con CARITÀ FRANCESCANA IN TEMPO DI GUERRA 

• GIORGI FABRIZIO LIVORNO (LI) con OMAGGIO AL MARMO MICHELANGIOLESCO 

• GIORGI SIMONE PIETRASANTA (LU) con OMBRELLO 

• LAMBERTI NUNZIATO SCAFATI (SA) con DIVINO MICHELANGELO 
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• LONGO NICOLÒ CAVARZERE (VE) con ASTRATTO GENERALE 

• MANCINELLI PIERPAOLO L'AQUILA (AQ) con YOU NEED NOTHING ELSE I 

• MARCHETTO ANDREA ISOLA VICENTINA (VI) con WHERE IS THE PEACE 

• MARINO GIOVANNA LIVORNO (LI) con IL SENTIMENTO DELL'ESISTERE, SICUREZZA E FORZA 

• MASUNO GIOVANNI CALVAGESE DELLA RIVIERA (BS) con LUCREZIA CRIVELLI? 

• MAZZONI CINZIA CASCINA (PI) con OLTRE IL TEMPO (LA TAMERICE DI LIVORNO) 

• MICHELI ANNARITA TRAVACÒ SICCOMARIO (PV) con L'EVOLUZIONE DEL CASTELLO" TRATTO DA "LE STORIE DELL'EQUILIBRISTA" 

• MIGLIORINI ELENA SCANDICCI (FI) con PONTE VECCHIO 

• MURA SILVESTRO TREBASELEGHE (PD) con UNO SGUARDO NELLA STORIA, A VENEZIA 

• PACI STEFANIA CAPRAIA E LIMITE (FI) con "IL SOLE" CORRO IL SOLE DENTRO DI ME VIVE 

• PAGANO ALESSANDRA NAPOLI (NA) con MIO DOLCE EROE CON LA PIROGA 

• PAOLINI CRISTINA GROSSETO (GR) con MOVIMENTO (TUTTO SCORRE) 

• PARIGIANI MARIA RITA ALLUMIERE (RM) con MARIA, DOLORE E LUCE 

• PARODI KRISTOFF GENOVA (GE) con VENERE 

• PATRICOLO BLASCO MARIA MILANO (MI) con SEBASTIANO 

• PECCHIA LUCIA CASCINA (PI) con NASCITA DI UNA CANZONE 

• PORCELLA GIOVANNI TORRE DEL LAGO (LU) con SULLA STRADA DI MICHELANGELO  

• RANFAGNI MANUELA FIRENZE (FI) con IL PARADISO DI DANTE 

• REBECHI LODOVICA CASTELNUOVO DI GARFAGNANA (LU) con FUTURA 

• RICCI RICCARDO MASSA (MS) con CONNESSIONE 

• SERREDI LETIZIA CAMAIORE (LU) con MAMMA PERCHÉ PIANGI 

• SORDI SILVANO CASTEL FIORENTINO (FI) con SOSPESO NELLO SPAZIO 

• SPERANZA LUCA MODENA (MO) con SAPORI NOSTRANI 

• STORAI ILARIA GROSSETO (GR) con WHITE ROOTS 

• TORINO CLAUDIO NOCERA INFERIORE (SA) con FUJIKO AND MARGOT FOREVER 

• TRIPODI SERGIO BOLOGNA (BO) con LE MOIRE NUDE 

• ZAGALLO MASSIMO MASSA (MS) con MALINCONIA 

 

Sezione G - PITTURA A TEMA 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO - CARCANO DANIELA CINISELLO BALSAMO (MI) con DOLCE RASSEGNAZIONE 

• 2° CLASSIFICATO - GRILLO ANTONINO FABIO ZIBIDO SAN GIACOMO (MI) con LA PIETÀ 

• 3° CLASSIFICATO - PASSERI IRMA ISEO (BS) con UNIONE ETERNA 

 

FINALISTI  

• BONATO SIMONE JESOLO (VE) con GIRO GIROTONDO 

• BOSSER PEVERELLI FILIPPO RIVOLTA D'ADDA (CR) con MADONNA DELLA LAGUNA 

• MARIANI VALENTINA ALLUMIERE (RM) con DALLA MATERIA 

• MARINI ARNALDO FIRENZE (FI) con QUELL'UMIDO VAPOR CHE IN ACQUA RIEDE 

• TRAPANESE FIORENTINO PIGNOLA (PZ) con MATER DOLOROSA 

 

PREMIO SPECIALE COMUNE DI STAZZEMA  

• PASSERI IRMA ISEO (BS) con UNIONE ETERNA 

Sezione H - SCULTURA 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO - SERAFINI LUCIA UDINE (UD) con LA METAMORFOSI DELL'ACQUA 

• 2° CLASSIFICATO - MAROVINO LUCA MASSA (MS) con CORPO DI PIETRA SPIRITO D'ACCIAIO 

• 3° CLASSIFICATO - BARTELLONI (BART) ROMANO PESCAGLIA (LU) con LA LOTTA 

• 4° CLASSIFICATO - GARDINI ANDREA ARENZANO (GE) con IL MIO ZEUS 
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• 5° CLASSIFICATO - MORIELLO LEONARDO SANTA MARIA CAPUA VETERE (CE) con ICARO. IL FOLLE VOLO 

 

FINALISTI  

• ARATI ADELE PARMA (PR) con DNA_00_RNA 

• CORRADINI ARTURO PIATEDA (SO) con ASTRATTO 

• DAL PORTO GILBERTA MASSA (MS) con LANCIARE SEMI AL VENTO 

• INCERTI PALMIRO REGGIO EMILIA (RE) con L'ANGELO AZZURRO 

• MANCIN PATRIZIO VAL DELLA TORRE (TO) con AREF 

• MORICONI ARMANDO FOLIGNO (PG) con PERSEO 

• MUSSO GIUSEPPE MESENZANA (VA) con TESTA DI CAVALLO 

• NICOLI MARCO LUIGI BAGNATICA (BG) con FASCINO ROSA ROMANTICO 

• PEDRALI FABRIZIO PALAZZOLO SLL'OGLIO (BS) con PLUTONE 

• SAVINO VALERIO LE QUERCI (PT) con AZAZELLO 

• TURATO ALBERTO VARESE (VA) con INCONTRO 

 

PREMIO SPECIALE DELLA CRITICA  

• SCARDINO ANGELO VERONA (VR) con SELFIE 

 

Sezione L - FOTOGRAFIA 

CATEGORIA COLORE 

 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO - COUTINHO JOÃO RIO DE MOURO con GIALLI 

• 2° CLASSIFICATO - ROSSI LORELLA MASSAROSA (LU) con GIOVANE VIETNAMITA 

• 3° CLASSIFICATO - FRANCESCO CONGEDO COPERTINO (LE) con SORRISI DI CORSA 

 

FINALISTI  

• CASELLI ALBERTO VIAREGGIO (LU) con AL MUDEC  

• COUTINHO JOÃO RIO DE MOURO con BEI TEMPI  

• DIAMANTI LUIGI MASSA (MS) con COLORI  

• FABRETTI GIANCARLO MASSA (MS) con BODY PAINTING  

• MUNGIOVÌ SALVATORE COLLEGNO (TO) con MUSIC AND RAIN  

• NARDINI TIZIANA MASSA (MS) con LO SGUARDO TRA MAESTRO E OPERA  

• ROSSI MASSIMO MASSA (MS) con PAUSA 

 

PREMIO SPECIALE COMUNE DI STAZZEMA  

• NARDINI TIZIANA MASSA (MS) con LO SGUARDO TRA MAESTRO E OPERA  

 

CATEGORIA NATURA 

 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO - IACONO LUCA MILANO (MI) con PEDINAMENTO  

• 2° CLASSIFICATO - FRANCESCO CONGEDO COPERTINO (LE) con FAVOLE DALL'ISLANDA  

• 3° CLASSIFICATO - VALENTINA LUCCHINELLI FOLLO (SP) con LA DISCUSSIONE 

 

FINALISTI  

• COUTINHO JOÃO RIO DE MOURO con ESPLOSIONE IMMINENTE  

• GIANCARLO FABRETTI MASSA (MS) con L'AQUILA  
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• LUCA IACONO MILANO (MI) con A CACCIA  

• VALENTINA LUCCHINELLI FOLLO (SP) con TRUE LOVE  

• FABIO VALSESIA BORGOMANERO (NO) con BREATH  

• FABIO VALSESIA BORGOMANERO (NO) con THE LAST DANCE  

• MONICA VITALI TORTORETO (TE) con MARE COME PETROLIO, SABBIA COME ORO 

 

 

CATEGORIA BIANCO E NERO 

 

VINCITORI  

• 1° CLASSIFICATO - CINAT PAOLO CAMAIORE (LU) con SERENDIPITÀ  

• 2° CLASSIFICATO - CASELLI ALBERTO VIAREGGIO (LU) con L'EQUILIBRISTA  

• 3° CLASSIFICATO - PUOSI ANTONIO DUILIO MASSAROSA (LU) con THE JOKER 

 

FINALISTI  

• ALBIANI EMIRO MASSAROSA (LU) con PIERRE AUZIAS  

• BONACCORSI CLAUDIO SAN GIOVANNI LA PUNTA (CT) con NON LASCIAMOLI SOLI  

• FABRETTI GIANCARLO MASSA (MS) con EVARISTO PASTORE  

• GALARDI MARIA ELENA CARRARA (MS) con GALLERIA UMBERTO  

• NARDINI TIZIANA MASSA (MS) con LA SEMPLICITÀ  

• NOBILE FRANCESCO MASSA (MS) con MICHELE IL VOLO DELL'ANGELO  

• ROSSI MASSIMO MASSA (MS) con ARTIGIANO 

 

 

 

 

Rinnoviamo con piacere l’invito a tutti i presenti a partecipare ai cerimoniali di premiazione, occasione solenne in cui celebreremo 

insieme talento e creatività.  

Per garantire una perfetta organizzazione dell’evento, tutti i partecipanti sono tenuti a compilare il modulo di registrazione CLICCA QUI 

entro e non oltre Martedì 18 febbraio. La Segreteria entro Giovedì 20 febbraio invierà tramite mail il PASS RISERVATO, il proprio 

turno e l'orario di premiazione. Si invita gli Artisti a presentarti con almeno un’ora di anticipo. 

La registrazione alla cerimonia è OBBLIGATORIA per tutte le sezioni al fine di poter accedere all’evento.  

Confidando nella vostra partecipazione e nell’emozione di condividere questo significativo momento, porgiamo i nostri più cordiali 

saluti. 

 

ll Presidente del Premio Barbara Benedetti 
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	VERBALE DI GIURIA
	• DE MARINIS ILARIA CONVERSANO (VA) con PIETRA VIVA
	• ANGIONI CRISTIAN FOSSALTA DI PIAVE (VE) con LACRIME DI LUCE
	• BARBANERA PIETRO ANTONIO VITERBO (VT) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO
	• CACCARO OLINDA S. GIORGIO DELLE PERTICHE (PD) con "PIETÀ" DI MICHELANGELO
	• CAMARDA LILIANA MONOPOLI (BA) con MADRE DELLA PIETÀ
	• CARROZZO LEONARDO LECCE (LE) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO
	• CONSTANTIN DOINA-MARIA PIAZZOLA DEL BRENTA (PD) con LA PIETÀ – BELLEZZA SUBLIME
	• CRESCENZO ANTONIO FIRENZE (FI) con FRAMMENTI DI ESISTENZE
	• DE GASPARI ILARIA MILANO (MI) con DAL MARMO VI HA FATTO RIVIVERE
	• DELSALE TIZIANA NOVARA (NO) con PIETÀ
	• ERCOLANI MILENA SERRAVALLE (R.S.M.) con L'ENIGMA DI MARIA
	• FLORE MARGHERITA FIRENZE (FI) con PIETRA SUBLIME
	• FRASCA MARCO GIFFONI V.P. (SA) con DOLORE D'AUTORE
	• GANCI VINCENZO SAN GIUSEPPE JATO (PA) con DIVINA PIETÀ
	• GIANNINI ROBERTA SERAVEZZA (LU) con LA SOFFERENZA
	• IAMPIERI MATILDE RIETI (RI) con SCOLPIRE IN SILENZIO
	• IVANOVA IVANKA MILANO (MI) con TU
	• LA BIANCA MARIA PALERMO (PA) con MADRE DEL DOLORE
	• LAMBERTI NUNZIATO SCAFATI (SA) con A MICHELANGELO
	• LAZZERI GABRIELLA ROMA (RM) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO, SIMBOLO DI COMPASSIONE, SOFFERENZA E BELLEZZA
	• LOPARDO COSIMO GIUSEPPE PONTASSIEVE (FI) con NON PIÙ MARMO
	• MEI ANNAMARIA ANCONA (AN) con ALLA VERGINE DELLA PIETÀ DI MICHELANGELO
	• MODICA GIUSEPPE RAGUSA (RG) con DIVINA PERFEZIONE
	• MONTELEONE MARIACHIARA LIZZANO (TA) con MI VOLTAI PER CERCARTI
	• NAPOLITANO GIANCARLO COLLEGNO (TO) con LA PIETÀ DI GAZA
	• ORTOLANO STEFANIA VENEZIA (VE) con LUSCENZA
	• PAGARIA MARIO ANTONIO FILIPPO PIO ENNA (EN) con LUI FRA LE TUE BRACCIA
	• PAPI DUILIO MILANO (MI) con LA PIETÀ
	• PARRO MARCONI MARILENA SACILE (PN) con LA PIETÀ
	• PASQUINO CLARA SARRE (AO) con MISERICORDIA FILI MI
	• PERAZZO ANTONELLO BRUINO (TO) con IL DOLORE ABBRACCIA L'AMORE
	• PETRILLO MARIA ADELAIDE PARMA (PR) con CONTEMPLANDO LA PIETÀ
	• ROSSI SERENA MILANO (MI) con PER PIETÀ E AMORE
	• SAMBO MONICA VOGHERA (PV) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO
	• SAPONATI SERGIO VIAREGGIO (LU) con LA PIETÀ DI MICHELANGELO
	• SAVINO MICHELE ASCEA (SA) con MADRE, SORREGGIMI
	• SORANZO AURORA PADOVA (PD) con PIETRA CANDIDA
	• SOTTERRA MARCO SEGRATE (MI) con PIETÀ



